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Nové bistro HAND & CUP spojuje 
občerstvení s podporou handi- 
capovaných.

Více na str. 4

Nové bistro
v parku J. Hory

Letní kulturní program se vrací 
na terasu Caffé Říp s koncerty, gas-
tro akcemi, výstavami i Silent Disco.

Více na str. 10

Letní terasa
u KD Říp

Fotbalová farma VOŠ a SOŠ vycho-
vává mladé hráče už 25 let, někteří 
se prosadili až do ligy.

Více na str. 28

Fotbalová
farma

Vinobraní přináší  
řadu novinek a změn

Roudnické vinobraní je každým 
rokem bezesporu naší největší 
akcí. Tato oslava vína přitahuje 
davy návštěvníků, kteří se sem 
vracejí za dobrou náladou, vínem, 
jídlem i hudbou. Má dlouhou tra-
dici a pevné místo v srdci města. 
Ovšem občas je potřeba něco oži-
vit, trochu změnit a přinést svěží 
vítr, aby i ti, kteří sem chodí roky, 
našli pokaždé něco nového, co je 
potěší.

Letošní ročník Roudnického vinobraní 
se uskuteční v sobotu 6. září v historic-
kém centru města a největší novinkou je 
jistě bezplatné vstupné na akci. 

Hlavní scénu najdete na Karlově 
náměstí, před městskou knihovnou 
Ervína Špindlera, kde bude po celý den 
probíhat hudební produkce. Těšit se 
můžete na Ondráše, Martina Maxu, 
Vojtaaana, Ex Turba, Báru Poláko-
vou, UDG a skupinu Hrajeme Kabát. 
Husovo náměstí nabídne regionální 

scénu. Prostorem se rozezní písně od 
Dixie Band Pavla Šorka, Smokie Revival, 
November 2nd, Vynález Zkázy a Tydle 
Vidle. Kromě hudební scény budou na 

Husově náměstí přítomni také Histo-
rici v Roudnici se svým již 22. ročníkem 
výstavy historických vozů. 

Pokračování na str. 9
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Modernizované hřiště v Neklanově ulici  
nabízí sportovní zázemí pro děti i mladistvé

V polovině června jsme oficiálně 
zahájili provoz sportovního hřiště 
v Neklanově ulici. Společně s dětmi 
z MŠ Sluníčko pásku slavnostně 
přestřihl starosta města František 
Padělek a radní Michaela Šindrba-
lová, která se na projektu moderni-
zace podílela.

Investicí do původního asfaltového 
plácku naproti kotelně jsme rozší-
řili zázemí pro sportovní vyžití dětí  
i mladistvých a zároveň splnili  

jedno z přání tamějších obyvatel.
Původní asfaltovou plochu nahradil 

kaučukový materiál EPDM s prvky nové 
vizuální identity města, který můžete 
znát z parku Josefa Hory nebo dětského 
hřiště v Uličkách. Vůbec poprvé jsou 
v našem městě použity kombinované 
multifunkční brány s basketbalovými 
koši. Doplňují je sloupky pro uchycení 
sítě na volejbal a další sporty. Firma 
GARTENSTA PLUS s.r.o. dodala také 
oplocení a dvě lavičky. Na své si přijdou 

i mladší děti. Na okrajích plochy totiž 
najdou grafické značky pro pohybové 
hry - žebřík, skákací kruhy, skok do dálky, 
skákacího panáka s chodidly. Investice 
za bezmála 1,9 mil. Kč zohlednila názory 
účastníků veřejného setkání o budoucí 
podobě sousedského prostoru i pohledy 
dětí získané prostřednictvím školních 
fór.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Roudnice na vlně - vybrali jste projekt,  
podělte se s námi o další nápady!

Známe výsledek „nultého roč-
níku“ participativního projektu 
Roudnice na vlně! Rada města roz-
hodla o  přípravě hodin a  mlžné 
brány na Karlově náměstí. Máte 
nápad na projekt, který by dále 
zpříjemnil život v  Roudnici nad 
Labem? Podělte se o něj s námi!

V rámci agendy Zdravého města Roud-
nice nad Labem jsme letos zahájili projekt 
participativního rozpočtu Roudnice na 
vlně, prostřednictvím kterého můžete 
sami rozhodovat o využití části veřejných 
peněz. V  letošním městském rozpočtu 
byla vyčleněna částka 1 000 000 Kč, 
určená na realizaci projektů vybraných 
aktivními občany. Díky vašemu zapojení 
v  rámci veřejných setkání, školních fór 
a  dalších diskusních platforem jsme pro 

nultý ročník projektu získali celou řadu 
kvalitních podnětů. Na tomto základě byl 
sestaven seznam návrhů, odpovídající 
nejen vašim přáním, ale také možnostem 
rozpočtu a strategickým prioritám města.

V  anketě na informační platformě 
MUNIPOLIS se zapojilo 490 z  Vás a  za 
nejpřínosnější návrh k  realizaci zvolilo 
možnost „hodiny a  mlžná brána na 
náměstí“! S  celkovým počtem 288 hlasů 
téměř o  polovinu překonal „rekonstrukci 
altánu a  kašny v  Tyršově parku“. Mezi 
sedmi navrženými projekty byly investice 
do městského mobiliáře – od laviček po 
veřejné osvětlení, ale např. i  řešení uklá-
dání jízdních kol, místo pro cvičení jógy či 
naučná stezka.

Rada města v  červnu rozhodla o  pří-
pravě realizace vítězného projektu. 

Zároveň jsme vyhlásili možnost zaslání 
vlastních námětů do nadcházejícího 
ročníku. Máte nápad na projekt, který 
by dále zpříjemnil život v  Roudnici nad 
Labem? Využijte ještě do 20. července 
příležitosti, zapojte se na stránce www.
roudnicenavlne.cz a  podělte se o  něj 
s  námi! Stačí vypnit jednoduchý online 
formulář.

Děkujeme vám za zapojení do ankety. 
Roudnice nasedla na vlnu spolupráce, 
zapojení občanů a  společného rozhodo-
vání o  budoucnosti města! Náš životní 
prostor bychom měli tvořit všichni spo-
lečně. Proto jsou pro nás Vaše názory 
a  nápady klíčové. Vybírejte i  nadále ty 
nejlepší záměry k realizaci!

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Slovo starosty města
Vážení spoluobčané,

blíží se polovina prázdnin a Roudnice 
nad Labem dál žije bohatým letním 
programem – a to i přes komplikace 
způsobené opravou Špindlerova 
mostu. Děkuji Vám všem za trpělivost, 
ohleduplnost a pochopení v době, kdy 
doprava ve městě není jednoduchá. 
Věřím, že tato rekonstrukce je inves-
ticí do budoucna.

Říp, o.p.s. na léto připravila pestrou 
nabídku kulturních a společenských 
akcí, které přinášejí do města život 
a pohodu. Měli jste možnost s rodi-
nami navštívit kulinářskou akci Street 
Food Festival a ochutnat nejrůznější 
speciality z celého světa. Již tradiční 
akce na terase kulturního domu Vám 
nabízí příjemně strávený čas, dopro-
vázený kulinářskými zážitky, hudbou 
nebo mluveným slovem. Na závěr léta 
nás čeká tradiční Roudnické vinobraní, 
které se uskuteční první sobotu v září 
v prostoru Karlova i Husova náměstí. 
Letos ho opět obohatí přehlídka vozi-
del Historici v Roudnici – akce, která 
potěší malé i velké návštěvníky.

Některé zájmové organizace 
a sportovní kluby pořádají letní tábory 
a řadu příměstských táborů pro děti. 
Letní tábory již tradičně na vysoké 
úrovni pořádají například skautské 
středisko Říp či asociace TOM – Klub 
lesní moudrosti Roudnice nad Labem. 
Leteckomodelářský klub Roudnice 
nad Labem opět po roce uspořá-
dal týdenní akci pro talentovanou 

mládež na letišti v Roudnici nad 
Labem. Kromě stavby vlastního leta-
dla účastníci trénovali i samotné 
létání a přípravu na soutěže. Řada 
dětí, zejména těch nejmenších, tráví 
převážnou část léta se svými rodiči 
v Roudnici nad Labem. Pro ně jsme ve 
spolupráci s humanitárním sdružením 
Perspektiva otevřeli bistro HAND & 
CUP u dětského hřiště v parku Josefa 
Hory, které nabízí drobné občerstvení 
a zázemí včetně toalet. Děkuji všem, 
kteří se na těchto aktivitách podílejí 
a pomáhají vytvářet smysluplné léto 
pro naše děti.

K významným novinkám v našem 
městě, zejména pro milovníky lodní 
dopravy, patří uvedení servisního 

centra Ředitelství vodních cest České 
republiky do provozu. Spolu 
s nedávno vybudovaným přístavištěm 
pro malá plavidla tak nyní nabízí kom-
pletní služby pro cestování po řece 
Labi. Věříme, že tento krok podpoří 
i cestovní ruch v našem městě.

Letní měsíce přinášejí i náročné 
situace. Dlouhodobé sucho je příči-
nou vzniku řady požárů. Na jednom 
takovém rozsáhlém požáru lesa v blíz-
kosti muničního skladu v obci Hrdly 
zasahovala i naše jednotka dobrovol-
ných hasičů. Čtrnáct členů této jed-
notky, v součinnosti s Vojenskou poli-
cií, která poskytla nezbytnou ochranu 
a prostředky, hasilo i v bezprostřední 
blízkosti míst, odkud se ozývaly výbu-
chy munice. V extrémně náročných 
podmínkách působila tato jednotka 
nepřetržitě více než 24 hodin. Zvláštní 
uznání zaslouží i 37 let stará Tatra, 
která díky skvělé údržbě členů jed-
notky bez přestávky přečerpala přes 
530 000 litrů vody, tedy zhruba 58 
plných cisteren. Děkuji touto ces-
tou našim dobrovolným hasičům za 
mimořádné nasazení a odvahu. Jejich 
dobrovolná služba pomáhá nejen 
našemu městu, ale celému regionu.

Vážení spoluobčané, přeji Vám 
klidný zbytek prázdnin, bezproblé-
mové cesty na dovolenou a především 
bezpečné návraty domů.

FRANTIŠEK PADĚLEK
STAROSTA MĚSTA

Vybíráme z činnosti městské policie
8. 6. 2025 - 16:00 hod. - hlídka byla 

přivolána do jedné z prodejen v aleji 17. 
listopadu, kde došlo k zadržení pacha-
telky krádeže zboží. Na místě bylo zjiš-
těno, že se jedná o 39letou ženu z Roud-
nice nad Labem. Vzhledem ke 
důvodnému podezření ze spáchání pře-
činu (dotyčná byla v minulosti za majet-
kovou trestnou činnost pravomocně 
odsouzena) byla předána k dalším opat-
řením Policii ČR. 

8. 6. 2025 - 11:05 hod. - v Okružní 
ulici bylo zjištěno znečištění pozemní 
komunikace ropnou látku. Na místo byl 
přivolán HZS, který místo zabezpečil. 

3. 6. 2025 - 03:00 hod. - poté co 
v podnapilém stavu (2,37 promile) 
napadl jiné osoby, byl do protialkoholní 
a protitoxikomanické stanice v Teplicích 
strážníky umístěn 61letý muž z Roudnice 
nad Labem.

30. 5. 2025 - 19:05 hod. - uložením 
pokuty příkazem na místě byla strážníky 
vyřešena krádež zboží, které se v jed-
nom z obchodů v aleji 17. listopadu 
dopustila 25letá žena z Brozan nad Ohří.

30. 5. 2025 - 13:50 hod. - hlídka 
zabezpečila injekční stříkačku nalezenou 
v ulici Josefa Hory.

MARTIN MÜLLER
VELITEL MĚSTSKÉ POLICIE
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Týden přírody a myslivosti  
přilákal školy i veřejnost

Roudnice nad Labem v prvním červnovém týdnu 
hostila již tradiční akci "Týden přírody a myslivosti". 
Nechyběla výstava trofejí a letos akce nově nabídla 
rozšířený venkovní program v zámeckém parku pro 
základní a mateřské školy i veřejnost. 

Lesníci a myslivci dětem představili psy napříč loveckými 
plemeny. Studenti Střední lesnické školy Šluknov si připra-
vili ukázky dravců, sov i vábení zvěře. K vidění byla i lesnická 
technika či práce s dronem vybaveným termokamerou urče-
nou k záchraně srnčat. O správnou atmosféru se postarala 
tradiční trubačská vystoupení. Výstavu trofejí v knihovně 
navštívilo přes 400 návštěvníků. Podstatnou část tvořily 
pozvané základní školy a k našemu milému překvapení zau-
jala i děti s pedagogy z mateřských školek. Děkujeme všem, 
kteří se podíleli na samotné přípravě a organizaci výstavy 
i doprovodném programu. Vystupujícím, zaměstnancům 
úřadu a v neposlední řadě Knihovně Ervína Špindlera za 
zapůjčení prostor. Věříme, že se akce líbila a v příštích letech 
opět osloví širokou veřejnost.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Nové bistro v parku Josefa Hory
Ve spolupráci s  Humanitárním 

sdružením Perspektiva, z. s. jsme 
ve středu 11. června v  parku 
Josefa Hory slavnostně zahájili 
provoz nového bistra HAND & 
CUP.

Jeho koncept spojuje příjemné 
moderní občerstvení se sociální služ-
bou handicapovaným. Zároveň nabízí 
zázemí s veřejnými toaletami.

Perspektiva skrze sociální projekty 
pomáhá zdravotně i  tělesně handi-
capovaným spoluobčanům žijícím 
v  Roudnici nad Labem a  okolních spá-
dových obcích. Z  centra v  Havlíčkově 
ulici rozšířila své působiště právě do 

městského objektu v  parku. Kontej-
nerové zázemí bistra, přistavěné za 
přispění Ústeckého kraje, nabízí nejen 
sortiment občerstvení návštěvníkům 
parku, ale především sociálně rehabili-
tační aktivitu některým z klientů. Osoby 
s handicapem se pod odborným vede-
ním zapojí do jeho provozu, ať už pří-
pravnými pracemi či obsluhou zákaz-
níků. Mohou tak dále rozvíjet svou 
samostatnost, nezávislost a  soběstač-
nost. Můžete ho navštívit každý den od 
10:00 do 18:00.

Projekt „Umístění objektu WC 
a  objektu bistro (food truck)", reali-
zovaný v  termínu 1. 9. - 17. 12. 2024, 

podpořil Ústecký kraj částkou 716 
069 Kč. V  centrální části městského 
parku Josefa Hory došlo k  vybudování 
veřejných toalet. Související investicí 
bylo umístění objektu bistra – tzv. food 
truck, které nabízí posezení v  kapacitě 
patnácti osob, to vše na zpevněné 
ploše. Oba objekty jsou typizovaným 
prefabrikovaným výrobkem, z  materi-
álů dostupných na českém trhu, vychá-
zejícím ze stylu kontejneru, obloženým 
modřínovým dřevem a  umístěným na 
betonových základech.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Parkování není nárok
V posledních týdnech se v Roud-

nici hodně diskutuje o novém sys-
tému parkování. Chápu, že změny 
vyvolávají otázky i emoce. V jádru 
celé věci je však jednoduchý fakt: 
parkovací místo ve veřejném pro-
storu není automatické právo. Je 
to služba, o kterou se dělíme 
v rámci omezeného prostoru, který 
naše město má.

Výnosy z parkovného přitom mohou 
být investovány zpět do konkrétních 
lokalit — na opravy chodníků, nové 
stromy, lepší osvětlení. Parkování 
zdarma vytváří mylný dojem, že je neo-
mezené a dostupné komukoliv a kdy-
koliv, což ale není možné. Nový systém 
regulace umožňuje i krátkodobé levné 
parkování v centru při návštěvě lékaře, 
úřadu či pošty. Vybrané prostředky 
nezmizí v rozpočtu, ale vracejí se zpět do 
ulic, kde vznikly. Zpoplatněním prostoru 
pro auta získáváme zpět prostor pro lidi.

Před vchodem sedmipatrového 
domu na sídlišti, kde bydlím, je asi pět 
parkovacích míst. V domě přitom bydlí 
čtrnáct domácností, někdy i jednadvacet. 
Aby měl každý byt „své“ parkovací místo, 
museli bychom je někde vyčarovat — 
a pokud má někdo dvě auta, potřebovali 
bychom jich ještě víc. Dnes tu v podstatě 
platí jednoduché nepsané pravidlo: kdo 
dřív přijde, ten dřív parkuje. Každý večer 

tak začíná hledání místa, objíždění bloku 
a čekání na štěstí.

Sama mám dvě děti a za ta léta jsem 
už mnohokrát došla domů i pět minut 
s nákupem, taškami a dětmi za ruku, 
když byly malé. Není to nepřekonatelné, 
jen jsme si zvykli očekávat, že auto musí 
stát co nejblíž. Přitom těch pár kroků 
navíc často vůbec nehraje takovou roli, 
jakou si v hlavě vytváříme. Naše rodina 
druhé auto, cestovní dodávku, parkuje 
na placeném parkovišti mimo ulici. 
Samozřejmě je to služba, za kterou pla-
tíme, ale nezatěžujeme tak omezenou 
kapacitu parkování v rezidenční zóně.

Potřebujeme chodníky, stromy, hři-
ště, lavičky, popelnice, místa pro setká-
vání. Chceme, aby děti mohly bezpečně 
chodit do školy, aby v ulicích bylo víc 

zeleně, aby centrum města bylo klidné 
a příjemné. Ale zároveň často máme dvě 
auta na domácnost, vozíme děti autem 
i na krátké vzdálenosti, parkujeme 
na chodnících „jen na chvilku“ a jsme 
naštvaní, když někdo mluví o regulaci 
dopravy.

Přitom se sami točíme v kruhu. Čím 
více parkovišť postavíme, tím více aut 
přibývá. Myslíme si, že problém vyřešíme 
tím, že rozšíříme nabídku. Často tím jen 
podpoříme poptávku a celý kolotoč se 
roztáčí rychleji. 

Nedávno bylo na sídlišti obnoveno 
hřiště. Lidé si stěžovali, že si děti nemají 
kde hrát a poflakují se. Teď sportují – 
a někteří si stěžují na hluk. Chceme klid, 
ale zároveň chceme živé město pro lidi. 
Chceme volná parkovací místa, ale záro-
veň více zeleně, prostoru pro pěší, cyk-
listy a seniory.

Nejde o to brát lidem auta, ale hledat 
rovnováhu mezi komfortem a kvalitou 
života ve městě. Podívat se s nadhledem 
na to, jak přistupujeme k pohybu po 
městě, dojíždění do něj, přesunu v něm 
a využívání MHD. Abychom se za pár let 
neptali jen neustále „kde budu parko-
vat“, ale spíš spokojeně prohlásili: „jak 
dobře se nám v Roudnici žije“.

RADKA ČERNÁ
ZASTUPITELKA MĚSTA

Zastupitelé schválili omezení  
alkoholu na veřejnosti

Zastupitelstvo města Roudnice 
nad Labem na svém červnovém 
zasedání schválilo vyhlášku ome-
zující konzumaci alkoholických 
nápojů na veřejných prostran-
stvích. Cílem je zvýšení ochrany 
veřejného pořádku, dobrých 
mravů, bezpečnosti, zdraví, 
majetku a vytvoření příznivých 
podmínek pro život ve městě.

Ve středu 18. června byla na veřej-
ném zasedání Zastupitelstva města 
Roudnice nad Labem schválena Obecně 
závazná vyhláška o omezení konzumace 
alkoholických nápojů za účelem zajištění 

místních záležitostí veřejného pořádku 
na veřejných prostranstvích. Účinnosti 
nabyla již v prvním prázdninovém týdnu.

Vyhláška zakazuje konzumaci nápojů 
obsahujících více než 0,5 % ethanolu 
na všech veřejných prostranstvích na 
zastavěném území města. Tím se rozumí 
náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejná 
zeleň, parky a další prostory přístupné 
každému bez omezení, tedy sloužící 
obecnému užívání. A to bez ohledu na 
vlastnictví k tomuto prostoru. Cílem však 
není omezit podnikání a střídmou kon-
zumaci. Proto se zákaz (během provozní 
doby) nevztahuje na ty části veřejného 

prostranství, na kterých jsou umístěny 
restaurační zahrádky, předzahrádky, 
venkovní posezení umístěná u provozo-
ven a další podobná zařízení. Výjimkou 
jsou i oslavy konce kalendářního roku 
a příchodu nového roku ve dnech 31. 
prosince a 1. ledna. Dále pak kulturní, 
sportovní a společenské akce či konání 
trhů a stánkový prodej, v jejichž rámci 
bude probíhat příležitostný prodej alko-
holických nápojů v době a místě jejich 
konání.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Vedení města zajímá názor 
obyvatel při řešení dopravy 

V květnu a červnu se vedení města čtyřikrát setkalo 
s veřejností k tématu dopravy. V Knihovně Ervína Špin-
dlera se na konci května probíral nový parkovací sys-
tém, který by měl být spuštěn na podzim tohoto roku. 
Diskuze byla většinou konstruktivní a přispěla ke zlep-
šení informovanosti občanů. Více informací pak nalez-
neme na roudniceparkuje.cz 

Další setkání byla přímo na konkrétních místech - ulicích. 
V ulici Na Čihadlech se řešilo nelegální parkování na chod-
níku a nedodržování průjezdných šířek. Podobně pak i v ulici 
Na Výsluní v Podluskách. V obou lokalitách došlo s občany 
ke shodě, že město nechá vypracovat podklady pro dopravní 
změny tak, aby se dostálo legislativním, bezpečnostním 
i dopravním požadavkům. Jde o nutný kompromis, kdy se kom-
binuje zájem lidí o bezpečný průchod, průjezd i parkování. 

Dle domluvy bude ulice Na Čihadlech jednosměrná, zřídí se 
obytná zóna (rychlost max. 20 km/h), parkovací místa budou 
jednoznačně vymezena, protože chodci budou bezpečně pou-
žívat stávající vozovku, vjezd do zóny bude opatřen zpomalova-
cím prvkem. Řidič si tedy uvědomí, že se nachází v místě, kde 
musí brát zvýšený ohled na chodce i cyklisty. Cyklisté se pak 
budou moci pohybovat v ulici obousměrně. Podobně prově-
říme ulici Na Výsluní a Zahradní, kde jednosměrný provoz je již 
stanoven. 

Třebízského ulice pak byla místem dalšího setkání. Oby-
vatelům jsme s projektantem představili studii celkové rekon-
strukce ulice a také tzv. Etapu I, která pracuje s dopravním 
zklidněním pomocí provizorních opatření. Ty nám pomohou 
nejen s bezpečností i hlukem, ale také zlepší odvodnění 
ulice. Pokud se opatření osvědčí, budou v rámci celkové 

rekonstrukce předělány do stavební podoby. 
Mám radost, že občané mají zájem o prostředí, kde žijí 

a setkání se aktivně účastní a debatují. Je to pro vedení města 
přínosné, zlepšuje to důvěru občanů, získáváme cenné infor-
mace přímo z terénu. Setkávání s občany je dnes již standar-
dem nejen v agendě Zdravého města Roudnice nad Labem. 
Děkujeme za spolupráci. 

Další setkání plánujeme k projektu rekonstrukce ulice Jero-
nýmova a Hochmannova, na řadu přijde také Sladkovského 
náměstí nebo "Modré" sídliště, tzn. Hracholusky sever. Něco 
zvládneme ještě do konce roku, zbytek pak v roce následujícím. 
Sledujte komunikační kanály města, např. Munipolis. 

RICHARD ČERVENÝ
MÍSTOSTAROSTA MĚSTA

Ulétla vám 
andulka?

V lokalitě ulic Hornická 
a Vrchlického byla dne 29. 6. 2025 
odchycena andulka vlnkovaná. 
K vyzvednutí je na odboru životního 
prostředí Městského úřadu Roud-
nice nad Labem. Pro více informací 
nás prosím kontaktujte na tel. č. 416 

Čipujeme popelnice  
na směsný odpad

Po celý červenec probíhá avizo-
vané čipování nádob na směsný 
odpad. Přistavujte proto, prosím, 
své popelnice v den svozu, jak jste 
zvyklí, a uklízejte je až ve večer-
ních hodinách.

Může dojít k následujícím 
situacím:

• Naleznete štítek s QR kódem – vaše 
popelnice je v pořádku očipována.

• Naleznete štítek s informací, že 
nádoba nevyhovuje parametrům pro 
očipování. Po výměně popelnice za stan-
dardní plastovou s kolečky (objem 120 l 

nebo 240 l) kontaktujte úřad kvůli dopl-
nění čipu. (kontaktní informace jsou na 
štítku)

•Na popelnici není žádný štítek – ve 
vaší lokalitě se bude čipovat při dalších 
svozových termínech.

V první fázi se jedná o pouhé umís-
tění čipů na popelnice. O zahájení mož-
nosti registrace nádob do odpadového 
systému na své jméno budete předem 
informováni. Neočipované popelnice 
budou vyváženy až do konce tohoto 
roku.

 JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Názory zastupitelů města 	  Zveřejněno podle § 4a zákona č. 46/2000 Sb. (tiskový zákon)

Na vaše články  
se těšíme  
na emailové adrese  
tisk@roudnicenl.cz.



PRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNA
Prodej lesní , zahradní a
komunální techniky
Servis a půjčovna strojů

amby.cz

413 01  Roudnice nad
Labem

Terezínská 1359

+420 725 866 088
prodej strojů

+420 601 520 501
servis, půjčovna

REKLAMA

krásné velké a nové prostory s vybavenou hernou 

zkušené a proškolené pedagožky MŠ a chůvy

inspirativní, láskyplné a respektující prostředí

adaptační program dle potřeb dítěte

vstřícná komunikace s rodiči

Dětská skupina Little Monkeys
Neklanova 1806 

Roudnice nad Labem
www.littlemonkeys.cz

Otevřeli jsme pro vás již 

2. dětskou skupinu

Do skupinky Tiny Tigers přijímáme děti už od 1 roku.

a navyšujeme kapacitu o dalších 12 dětí!

P ř i j ď t e  s e  k  n á m  p o d í v a t !

Tel: 604 523 638

w w w . l i t t l e m o n k e y s . c z

834635



REKLAMA

Přijďte si pro  
jedny z nejnižších  
cen energií
Přesně, jak potřebujete

Najdete nás na této pobočce  
České pošty:
Husovo nám. 69, Roudnice n. Lab.  
tel.: 733 614 100, 733 599 760
e-mail: cp.roudnice@cez.cz

 Elektřina 
 3 134 Kč/MWh s DPH

 Plyn 
 1 150 Kč/MWh s DPH
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Vinobraní přináší řadu novinek
Pokračování z titulní strany

Přijďte se tedy pokochat nádher-
nými veterány, dozvědět se zajímavosti 
z minulosti, a nebude chybět ani oblí-
bená „spanilá jízda“. 

Obě zmíněné scény nám ještě 
doplní alternativní scéna Radia B, kte-
rou najdete v Očkově ulici u Galerie 
moderního umění. Vystoupí LOBO, MC 
Maark, Shazzoo a další interpreti. 

Vinobraní může bavit i děti. Stačí 
zavítat na zahradu husitské fary, kde 
na ně bude čekat vlastní svět plný 
zábavy, tvoření a zážitků. Dětská diva-
délka, kombinace klauniády, grotesky 
a ohnivé show jistě vykouzlí úsměvy na 
tvářích. Rovněž se ponoříme do světa 
kouzel a magie. V rámci interaktivního 
vystoupení se v říši magie a kouzel 
naučíte různá kouzla s Michalem 
Klausem, o nevšední zážitky rozhodně 
nebude nouze. Na podporu afrického 
projektu vystoupí gospel a program 
nám zakončí Lucie Černíková z Kou-
zelné školky. Společně i s Kámoškou 
Ponožkou si děti užijí hry, zpěv a tanec. 
V průběhu dne bude také DDM Trend 
mít připravený výrobní stánek, přijďte 
si tedy něco hezkého vytvořit.

Poblíž hudebních scén na Husově 
a Karlově náměstí budou rozmístěny 
stánky s občerstvením, vínem a také 
s tradičním staročeským jarmarkem. 
Občerstvení zajišťuje společnost Food 
Event, s.r.o., kterou znáte z úspěšných 
ročníků Food Festivalu v Roudnici nad 
Labem. Naším cílem bylo nabídnout 
kvalitní gastronomický zážitek, oži-
vit historické centrum města, kde se 
mohou setkat jak obyvatelé města, 
tak i návštěvníci z blízkého okolí nebo 
vzdálenějších koutů naší republiky.

Zároveň se v den akce uskuteční 
také Dny evropského dědictví, které 
nabízí návštěvu některých roudnic-
kých památek a institucí (Lobkowiczký 

zámek, věž Hláska, Galerie moderního 
umění, Podřipské muzeum, kostel Čes-
kobratrské církve evangelické) zdarma 
nebo za snížené vstupné. 

Jsme si plně vědomi, že uspořá-
dání tak velké akce, jako je vinobraní, 
s sebou přináší určitá omezení, 
zejména v dopravě. Moc si vážíme 
trpělivosti a vstřícnosti všech obyvatel 
i místních podnikatelů dotčených částí 
města, kterým dočasná dopravní opat-
ření mohou komplikovat den. 

Samotné centrum města bude pro 
automobilovou dopravu z důvodu roz-
sáhlých příprav uzavřeno od pátku do 
neděle, s výjimkou vozidel integrova-
ného záchranného systému. Autobu-
sové spoje budou v den konání akce 
odjíždět z náhradní zastávky v Řipské 
ulici, v pátek a v neděli ze zastávek 1-3 
z Karlova náměstí.

Velké poděkování patří také správě 
letiště Roudnice nad Labem za umož-
nění zřízení záchytného parkoviště pro 
návštěvníky přijíždějící autem. Z letiště 
do centra bude po celý den fungovat 
nepřetržitá kyvadlová doprava zdarma. 
Děkujeme rovněž Policii ČR, Městské 
policii v Roudnici nad Labem, i všem 
dalším složkám IZS, které nám pomo-
hou zajistit hladký a bezpečný průběh 

celé akce. Víme, že to bude náročné, 
a o to víc si vaší podpory vážíme.

Věříme, že si letošní ročník Roud-
nického vinobraní užijete naplno a že 
si v pestrém programu každý najde to 
své. Budeme se moc těšit na viděnou!

JANA DRAHOŠOVÁ
ŘÍP, O.P.S.

Karlovo nám.

Husovo nám.

Nerudova

Arnoštova

Očkova

Řipská (před Karlovým nám.)

pá–ne

5.–7. 9. 2025

POZOR!

Infolinka:  IDC Podřipska, +420 412 871 501

Více na: www.kulturaroudnice.cz/omezeni

ZÁKAZ VJEZDU

ZÁKAZ ZASTAVENÍ

Z důvodu příprav, konání a úklidu akce Roudnické vinobraní.
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Letní kultura se opět přesouvá  
na terasu Caffé Říp

Prázdninová sezóna je v plném 
proudu, teplé dny si užíváme 
u vody, na výletech, nebo na tera-
sách restaurací s drinkem v ruce. 
Právě na terasu Caffé Říp vás 
zveme na řadu akcí, které nás ještě 
čekají. 

Loňský koncept letního programu 
na terase sklidil kladné ohlasy, a to 
nás přimělo dál pokračovat. Tentokrát 
se můžete těšit na tematické gastro-
nomické dny: Vaření na terase (středa 
16. 7., sobota 2. 8.) a Retro party na 
terase, zaměřena na studenou i tep-
lou kuchyni (6. a 7. 8. 2025). Dále vás 
jistě osloví Barevné dny na terase, kdy 
se do konkrétní barvy nezmění pouze 
menu a drinky, ale také výzdoba, 
a pokud se do barevné výzvy sladíte 
i vy, dostanete drink zdarma. Nejbližší 
barevný den (bílý) připadne na sobotu 
19. 7., nabídne také divadélko pro 
děti a módní přehlídku letních šatů 
ze Svatebního salonu Sissi. Srpnový 
pátek (konkrétně 15. 8.) bude ve zna-
mení žluté barvy. Nově je do programu 
zařazen pořad Na kafe s roudnickými 
rodáky (23. 7., 10. 8., 21. 8.). Poslech-
něte si příběhy roudnických rodáků, 
kteří se nesmazatelným písmem 
zapsali do oblastí např. kultury, sportu, 
vědy atd. 

Program nabídne pestrou vše-
hochuť, a tedy nesmí chybět ani 
hudební večery. Již v pátek 25. 7. 
zazpívá Lucka Hančlová, nositelka oce-
nění Super Grand Prize, které získala 
v roce 2019 v talentové soutěži Prin-
c&Princess of the World. Na terase 
vystoupí také Honza Nedbal s Tomá-
šem Kolaříkem, a to v pátek 8. 8. 2025. 
Hudební sérii nám zakončí v rytmu 
samby a bossa-novy Brian Macedo, 
zpěvák a skladatel z Brazílie. Máte rádi 
bubliny? Pak k nám přijďte ve čtvrtek 
31. 7., kdy pro děti bude připraven 
hravý program s bublinami a dospě-
láci si bublinky vychutnají v šumivém 
frizzante. Konec prázdnin si užijeme 
ve stylu kultovního filmu Pulp Fiction 
(středa 27. 8. 2025). Přijďte si užít 
den plný černého humoru, skvělého 
jídla, hudby a atmosféry, jakou znáte 
z legendárního filmu Quentina Taran-
tina. Výzdoba, menu, soutěže i styl, 

všechno bude ve znamení Pulp Fic-
tion. Můžete se těšit na stylové menu 
inspirované filmem, třeba Big Kahuna 
Burger a pravý $5 milkshake. Na závěr 
si v pátek 29. 8. nasadíme sluchátka 
a zatančíme si na nejtišší party v ději-
nách Roudnice. Silent Disco je jedi-
nečný koncept hudební zábavy, který 
umožňuje posluchačům užít si tanec 
a hudbu přesně podle jejich představ, 
aniž by docházelo k rušení okolí hlasi-
tou hudbou. Každý z posluchačů může 
zvolit ze 2 různých hudebních kanálů. 
Sluchátka jsou vybavena barevnou 

diodou, která ukazuje, kterého 
z dýdžejů návštěvníci právě poslou-
chají. Vstupenky jsou již nyní v prodeji, 
kapacita je omezena. 

Po celé prázdniny bude možné 
zhlédnout v prostorách KD Říp výstavu 
Propojené světy (obrazy Blanky Hra-
bětové a Jany Šenkové). Výstava bude 
návštěvníkům přístupná v rámci oteví-
rací doby Caffé Říp (tj. středa–sobota 
od 13:00 do 22:00, neděle od 13:00 
do 18:00. V informačním a dopravním 
centru Podřipska vystaví přes léto své 
obrazy Daniela Bařtipánová. Po prázd-
ninách se ovšem ještě uvidíme na 
Roudnickém vinobraní (sobota 6. 9.), 
největší roudnické akci, kterou každý 
rok navštíví několik tisíc návštěvníků. 
Po vinobraní se kultura přesune zpátky 
do interiéru KD Říp. Pokud jste rádi 
navštěvovali pořad Na kus řeči, máme 
pro vás skvělou zprávu. Už v úterý 16. 
9. se můžete setkat s Petrem Štěpán-
kem a poslechnout si zábavné historky, 
známé i neznámé. Oblíbená Háta při-
jede v pátek 26. 9. s komedií Vztahy na 
úrovni, v prodeji zbývá posledních pár 
vstupenek. Divadel, Na kus řeči a další 
talkshow vás čeká do konce roku ještě 
mnoho, navštivte tedy portál Kultu-
raRoudnice.cz, kam přidáváme další 
a další akce. 

JIŘINA MARHEVKOVÁ
ŘÍP, O.P.S. 
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Rozhovor s Evou Brodskou: 
Křídla já vidím na nebi pořád  

Záminkou k rozhovoru se stal nej-
novější velký gobelín Křídla. Poví-
daly jsme si v podkrovním ateliéru 
v domě na roudnickém náměstí. Pro 
čtenáře Roudnických novin jde záro-
veň o pozvánku na výstavu gobe-
línů, akvarelů a grafik Evy Brodské, 
která probíhá v Galerii moderního 
umění a v klášteře až do září.

Evo, Tvůj nejnovější gobelín a také 
výstava v roudnické galerii a v klášteře 
se jmenuje Křídla. Co dává křídla 
Tobě?

Takový obraz jsem zahlédla a oslovil 
mě. Křídla já vidím na nebi pořád. Ale 
když mě to neosloví konkrétně, prostě 
jen koukám. Když není důvod, tak to 
nekreslím, netkám. Jedni moji známí 
si mysleli, že podle jejich fotky utkám 
nějaká křídla. Ale to nejde.

Jaký je Tvůj nejnovější gobelín?
Je mnohem světlejší než celé nebe. Je 

světelný.

Výstava znovu zavedla Tvoje tapiserie 
i do ambitů bývalého augustinián-
ského kláštera...

Roudnici mám moc ráda, hlavně staré 
město. Jsem ráda, že bydlím v tom sta-
rém městě a že je blizoučko galerie, kos-
tel, zámek. 

Jak dlouho jsi na Křídlech pracovala? 
Docela dlouho, asi půl roku. Ale to 

hlavně proto, že byla zima, a tady se to 
těžko vytopí. Tak jsem tu byla málo.

A stýskalo se Ti?
To jo, to mi vždycky chybí.

Tvoje gobelíny jako by dokázaly zachy-
tit světlo. Jak bys to vysvětlila? 

Světlo, to já hledám pořád, odedávna. 
Letošní zima byla temná, jsem moc ráda, 
že už jsou zase dlouhé dny. To je úplně 
jiný život. Kdysi dávno u moře jsem si 
poprvé uvědomila, jak výrazné světlo 
dokáže být, a že něco říká.

Nejde se Tě nezeptat na Alenu Potů-
čkovou, někdejší ředitelku roudnické 
galerie.

Myslím na ni hrozně často. Ty roky 
tady s ní byly výborné. Rozuměly jsme 
si v práci i spolu užívaly příjemné chvíle 
v životě. Šly jsme si třeba zaplavat do 
Labe, než jela domů. Bylo to s ní fajn. 

Poslední dobou je o Tvoji tvorbu velký 
zájem.

Říkám si, že kdybych uměla malovat, 
tak maluju. Ale to tkaní mi jde líp. Dnes 
mladí lidé dělají tapiserii málo, protože 
je to strašně zdlouhavá práce. Žijeme 
v rychlé době, a to s gobelínem nejde. 
Jestli bych přispěla k zájmu o tkaní, budu 
moc ráda. 

A co by Ti teď udělalo radost?
Chtěla bych mít výstavu se svými bra-

try. Kdysi jsme ji měli, v roudnické galerii 
v roce 2010. Tak to by se mi zase líbilo.

Za rozhovor děkuje 
ANDREA TURJANICOVÁ
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ 

(nezkrácenou verzi najdete  
v katalogu k výstavě Evy Brodské)

606 20 33 66
723 80 38 15

Čištění
interiérů vozů
Tepování autosedaček

Hornická 2873, 
v areálu mycí linkyMělnická 113, 277 01 Dolní Beřkovice 

info@kominictvi-cermak.cz,  volejte 608 313 326

Kondenzační kotle

Výměna starého kotle za nový kondenzační včetně nové spalinové cesty. 
To vše za jeden den, včetně potřebných revizí a uvedení do provozu.

Návštěva technika a vypracování nabídky zdarma.

Na kondenzační kotle Immergas je poskytována 5letá záruka.

Záruční i pozáruční servis.

REKLAMA
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Poděkování všem našim příznivcům 
Milí čtenáři, návštěvníci a přá-

telé knihovny, Knihovna Karla 
Hynka Máchy, která plní funkci 
regionální knihovny, vydává kaž-
doročně Bulletin knihoven litomě-
řického regionu, který obsahuje 
spoustu zajímavých článků, inspi-
rací z praxe i aktuálních statistic-
kých údajů.  

Nové číslo bulletinu statisticky srov-
nává meziročně 5 vybraných ukazatelů 
a naše knihovna z meziročního pohledu 
jako jediná vykazuje nárůst ve všech 
ukazatelích! Největší skok jsme zazna-
menali nejen v návštěvnosti (+22,9 %), 
z toho v dětském oddělení (+17,5 %), ale 
i v počtu výpůjček (+14,7 %). 

Proto vám všem chci z celého srdce 
poděkovat za přízeň, kterou jste nám 
věnovali v roce 2024. Každý váš příchod 
do knihovny, každý výběr knihy, každý 
úsměv i podnět, který s námi sdílíte, pro 
nás znamená mnohem víc, než doká-
žou zachytit statistiky. Jsme vděční, že 
knihovna je pro vás nejen místem plným 
příběhů, ale i prostorem, kam se rádi 
vracíte. Mám obrovskou radost, že jsme 
v uplynulém roce dokázali oslovit také 
naše nejmladší čtenáře. Děti jsou tím 
nejcennějším kapitálem, který knihovna 
může mít – a jejich zájem, zvídavé 

otázky, smích z dětského koutku nebo 
soustředěné listování obrázkovými kni-
hami je tím nejhezčím, co může knihov-
nice zažít. Pokud jsme v roce 2024 byť 
jen jednomu dítěti ukázali cestu ke kni-
hám, stálo to všechno za to.

Velký dík patří také mým kolegyním, 
které stojí za tím, že knihovna funguje 

jako živý a přívětivý organismus. Jejich 
nasazení, vstřícnost a každodenní práce, 
která často zůstává skrytá, jsou zákla-
dem všeho, co knihovna nabízí. Děkuji 
za to, že vnáší do své práce nejen pro-
fesionalitu, ale i lidskost a úsměv. Díky 
nim není knihovna jen místem regálů 
a knížek, ale prostorem, kde se lidé cítí 
dobře. Bez nim by naše společná mise 
nemohla fungovat – a já jsem vděčná, že 
ji sdílíme právě spolu. 

Rok 2024 pro nás znamenal nejen 
radost z rostoucí návštěvnosti a zájmu 
dětí o čtení, ale i konkrétní změny v pro-
storu knihovny. Nově upravené atrium 
se proměnilo v příjemné posezení pro 
naše návštěvníky. Ať už si k nám přijdou 
odpočinout s dobrou knihou, posedět 
s šálkem kávy či čaje, nebo si jen na 
chvíli užít klidný kout mimo každodenní 
shon – věříme, že právě tento prostor 
vám bude sloužit stejně dobře jako nám 
dělá radost ho s vámi sdílet.

Děkujeme, že jste s námi a dáváte 
knihovně smysl. A že se z nás všech 
stává komunita – propojená láskou ke 
knihám, vzájemným respektem a chutí 
tvořit společný kulturní prostor.

ZUZANA ŠIMÁČKOVÁ 
VEDOUCÍ KNIHOVNY 

Klíma Duet / jazz-rockový večer 
s chutí Francie i Anglie

Letní prázdniny v Roudnici 
zakončí hudební lahůdka. V prosto-
rách roudnické galerie zazní 
v podání jazzového dua Klíma Duet 
směs jazzu, rocku a virtuózní hou-
slové improvizace. Koncert se 
uskuteční ve čtvrtek 29. srpna od 
18:00 hodin.

Za Klíma Duet stojí houslista Lukáš 
Klíma, absolvent roudnického gym-
názia a žák mistra Vladimíra Klára. 
Spolu se svým synem Richardem tvoří 
sehrané duo, které se pohybuje na 
pomezí jazzové tradice a progresivního 
rocku. Oba jsou vynikajícími houslisty 
a multiinstrumentalisty, kteří na svých 
vystoupeních využívají širokou škálu 
nástrojů.

„Chceme posluchačům nabídnout 
hudbu, která spojuje emoce, techniku 
a spontánnost,“ říká Lukáš Klíma. Na 

koncertě zazní nejen skladby inspiro-
vané francouzskými jazzovými hou-
slisty, jako jsou Stéphane Grappelli 
nebo Didier Lockwood, ale také aranže 
legendární britské skupiny Emerson, 
Lake & Palmer, známé propojením kla-
sické hudby s rockem.

Vstupné činí 170 Kč. Vzhledem 
k omezené kapacitě sálu doporuču-
jeme rezervaci místa předem na gale-
rijní pokladně nebo přes GoOut.

LUCIE ŠVEC KABRLOVÁ 
GALERIE MODERNÍHO UMĚNÍ
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Kalendář akcí - červenec, srpen
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

středa 16. 7. 2025,  13:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: zdarma

VAŘENÍ NA TERASE: 
R. LÍBAL A R. PAŠKO 
VAŘÍ SLOVENSKO
Roman Líbal si pro vás připravil další ze 
seriálu speciálního vaření. Tentokrát jeho 
pozvání přijal jeho velký kamarád Radovan 
Paško. Tenhle Slovák je skvělý truhlář, 
který miluje vaření. Strávili spolu skoro rok 
v kuchyni a myslí, že to za to stálo. Byla to 
paráda pracovat po jeho boku a Roman je 
rád, že s Radem pro vás budou vařit něco 
z jeho domácího prostředí… a to bude Slo-
vensko.

středa 16. 7. 2025,  16:45
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ
Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a drobných starožitností konaná v době od 
16. 45 - do 18.15 hod. Hledáme nové členy!

sobota 19. 7. 2025   
– neděle 20. 7. 2025
Na Zálabí
Vstupné: zdarma

ECA JUNIOR 
SLALOM CUP
Zveme vás na závody Eca Junior Slalom Cup, 
které se uskuteční ve dnech 19.-20. července 
2025. Přijďte podpořit mladé slalomáře 
z celého světa a zažít skvělou sportovní at-
mosféru na umělé slalomové dráze pod 
roudnickým mostem. Těšíme se na vás. Klub 
Kanoistika Roudnice nad Labem, z.s.

sobota 19. 7. 2025,  13:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: zdarma

BAREVNÝ DEN NA 
TERASE - BÍLÁ
Tři dny – tři barvy – nekonečné letní zážitky! 
Startujeme ve 13:00 a v bílé barvě jedeme až 
do zavíračky! Bílá jako nadýchaný oblak nebo 
letní šaty. Pro děti divadélko, pro dospělé 
letní módní přehlídka. Čeká vás kulinářský 
zážitek v podobě sladkých i slaných knedlíků, 
víno a frízo. Párování vín k jídlu je samozřej-
mostí! V bílé barvě dne máš drink zdarma! 
15:00 divadélko pro děti – Na bílých pláních, 
v polární krajině, se začíná oteplovat. Ledovce 
tají a lovišť ubývá. Starý svět pro lovce 
Nanuka končí. ARKTIDA je příběhem přátel-
ství, věrnosti a naděje, plný zázraků a kouzel. 
Módní přehlídka (17:00) – Kolekci letních 
šatů, sukní, halenek a kalhot představí 
Svatební salon Sissi. Modely bude možné 
i zakoupit.

středa 23. 7. 2025,  19:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: dobrovolné
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KAFE  
S ROUDNICKÝMI RODÁKY
Přijďte si poslechnout příběhy těch, kteří 
vyrostli tam, kde vy – v Roudnici nad 
Labem. Zveme vás k přátelskému posezení 
s roudnickými rodáky, kteří mají co říct. 
Lidi, kteří zanechali nebo zanechávají svou 
stopu – v kultuře, sportu, vědě, podnikání 
nebo třeba ve veřejném životě. Každý večer 
bude jiný, stejně jako lidé, které pozveme. 
Otevřený rozhovor, pohodová atmosféra 
a příběhy, které inspirují a možná i překvapí. 
Konkrétního hosta vám představíme vždy 
týden předem, tak nás sledujte. 

pátek 25. 7. 2025,  19:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: dobrovolné
LUCKA HANČLOVÁ 
- HUDEBNÍ VEČER 
NA TERASE
20letá zpěvačka, studuje 5. Ročník populár-
ního zpěvu na Pražské konzervatoři. Zpěvu 
se věnuje již od dětství, kdy nabírala zkuše-
nosti především na pěveckých a talentových 
soutěžích, z kterých si na své konto připisuje 
i několik vítězství. Jejím dosavadním největ-
ším úspěchem byla talentová soutěž Prin-
c&Princess of the world, kde v roce 2019 
získala jako reprezentantka České republiky 
ocenění Super Grand Prize. V posledních 
letech začala skládat i vlastní tvorbu. Nejvíce 
ji baví zpívat pop jak prozrazuje její zaměření, 
nebrání se ale ani jiným směrům a snaží se 
získat zkušenosti od všech hudebních stylů. 
Má za sebou také koncerty s kapelou či 
vystoupení s hudební skupinou. Na jejích 
koncertech si přijdou na své všechny věkové 
generace, díky tomu svou vášeň k hudbě 
může šířit do všech srdcí. 

čtvrtek 31. 7. 2025,  13:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: dobrovolné

BUBLINY POD HLÁSKOU
Letní den plný smíchu, soutěží a bublající 
radosti. Zveme vás na den, kdy bude ve 
vzduchu všechno, co máme rádi – dětský 
smích, perlivá limonáda, šumivé frizzante 
a spousta bublinek z bublifuků! Najdete 
zde osvěžení pro malé i velké a také hravý 
program pro děti (soutěže, bublifuková zóna 
aj.) Den pro všechny a hlavně pro ty, co mají 
rádi bublinky v jakékoli podobě!

sobota 2. 8. 2025,  8:00
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a kulturní 
program. 

sobota 2. 8. 2025,  13:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: zdarma

VAŘENÍ NA TERASE 
SPECIÁL
Výjimečné chutě tentokrát nejen na terase 
kavárny Caffé Říp. Domluvili jsme se i s jinými 
roudnickými podniky a v tento den budeme 
všichni vařit na stejné téma. Jedinečné 
menu, které nenajdete ve stálé nabídce 
aneb exkluzivní menu na jednu jedinou 
příležitost, ale na různých místech Roudnice 
nad Labem. ‍ Co a kde se bude podávat? To 
zjistíte až týden předem – držíme si chutné 
tajemství. Přijďte zažít, jak chutná gastro léto 
v Roudnici nad Labem. 

úterý 5. 8. 2025,  11:00 
– pátek 31. 10. 2025
Podřipské muzeum
Vstupné: 50 / 40 Kč

VÝSTAVA - MODELY 
V LAHVÍCH
Výstava modelů v lahvích se sbírky pana 
Emanuela Hody. Všechny kousky vznikly 
jeho vlastníma rukama! Precizní práce, 
detailní výjevy a neuvěřitelná trpělivost vy-
tvářejí fascinující svět skrytý za sklem. Jedním 
z nejzajímavějších kousků je pětilitrová 
láhev s betlémem, která byla vystavena ve 
Vatikánu! K vidění bude dokonce i děkovný 
list od Svaté stolice, který pan Hoda za své 
dílo obdržel.

středa 6. 8. 2025,  13:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)

RETRO PÁRTY  
NA TERASE VOL. I - 
STUDENÁ KUCHYNĚ
Vraťte se s námi zpět do devadesátek! Zveme 
vás na nezapomenutelný den plný nostal-
gie, chutí dětství a ikonických hitů z 90. let. 
Čekat na vás bude stylová retro výzdoba, to 
nejlepší z devadesátkové hudby – od Lunetic 
přes MC Erik & Barbara až po Backstreet 
Boys a hlavně: RETRO STUDENÁ KUCHYNĚ! 
Oblečení ve stylu devadesátek vítáno! Teplá-
kovky, kšiltovky dozadu, síťované tílka a bati-
kované trička – čím víc retro, tím líp! Pojďte 
s námi zavzpomínat na dobu, kdy frčely Ta-
magotchi, Walkmany a Jojo!

čtvrtek 7. 8. 2025,  13:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: zdarma

RETRO PÁRTY NA 
TERASE VOL. II - 
TEPLÁ KUCHYNĚ
Další návrat do devadesátek! Pokračování 
retro párty, tentokrát v duchu TEPLÉ deva-
desátkové KUCHYNĚ. Připravte se na další 
dávku vzpomínek, hudby a chutí, které vás 
vrátí zpět do doby videopůjčoven, céček 
a televizních večerníčků. Slíbit můžeme kuře 
s broskví, katův šleh a další „meníčkové“ 
evergreeny. Stylová výzdoba, retro atmosfé-
ra a volná taneční zóna. Retro outfit znovu 
vítán – vytáhněte flanelky, legíny, nebo tričko 
s logem Nirvany!

pátek 8. 8. 2025,  19:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: dobrovolné

HONZA NEDBAL  
A TOMÁŠ KOLAŘÍK 
- HUDEBNÍ VEČER 
NA TERASE
Letní hudební večer na terase Caffé Říp, 
tentokráte s Honzou Nedbalem a Tomášem 
Kolaříkem. Relativně nově vzniklé spojení 
zpěváka Honzy Nedbala, který stejně rád 
zpívá pop, operu, šanson, nebo muzikál, 
a Tomáše Kolaříka, kterého pro změnu baví 
skládat písně a doprovázet hrou na kytaru 
či klavír. Na začátku tohoto roku vydali první 
společný singl Chci do oblak vzlétnout, na 
který chtějí navázat dalšími autorskými 
počiny - písněmi a hudbou, jež by dokázala 
oslovit širokou veřejnost a předat pozitivní 
energii a silné emoce. Momentálně v jejich 
repertoáru můžete najít jak písně např. P. 
Hapky, M. Gombitové, L. Kozderkové, či K. 
Gotta, tak jejich autorskou tvorbu.

neděle 10. 8. 2025,  10:00
Starý židovský hřbitov v Roudnici nad Labem, 
vstup z ulice Farského
Vstupné: zdarma

DEN ŽIDOVSKÝCH 
PAMÁTEK
Starý židovský hřbitov v Roudnici nad Labem 
bude u příležitosti Dne židovských památek 
zpřístupněn veřejnosti zdarma od 10:00 do 
16:00. 
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neděle 10. 8. 2025,  19:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: dobrovolné
NA KAFE  
S ROUDNICKÝMI RODÁKY
Přijďte na přátelské posezení s rodáky 
z Roudnice. Každý večer jiný host, otevřený 
rozhovor, pohodová atmosféra a inspirativní 
příběhy z kultury, sportu, vědy i podnikání. 
Kdo přijde, prozradíme týden předem – 
sledujte nás!

pátek 15. 8. 2025,  13:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: zdarma

BAREVNÝ DEN NA 
TERASE - ŽLUTÁ
Tři dny – tři barvy – nekonečné letní zážitky! 
Terasa Caffé Říp na vás letos mrkne všemi 
svými barvami! Přijďte si užít tři jedinečné 
dny na terase kavárny Caffé Říp, kde se každý 
den zahalíme do jedné barvy – červené, bílé 
a žluté. Ať jste malí nebo velcí, tady bude léto 
pro všechny! Barva bude všude: v našem 
oblečení, ve výzdobě, v menu i v aktivitách. 
Přijďte v barvě dne a drink máte od nás jako 
pozornost zdarma! Konkrétní program? Ten 
se dozvíte až týden předem – těšte se na vy-
stoupení, workshopy, chill i zábavu pro děti 
i dospělé Každý den nás čeká jiná atmosféra, 
jiná nálada – ale pořádně letní! 

sobota 16. 8. 2025,  19:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: dobrovolné
Vstupné: zdarma

BRIAN MACEDO - 
HUDEBNÍ VEČER 
NA TERASE
Letní hudební večer na terase Caffé Říp, 
tentokráte v rytmu samby a bossanovy. Brian 
Macedo je zpěvák a skladatel z Brazílie. Vášeň 
pro hudbu ho provází celý život. Historie 
jeho hudebních počinů má kořeny v Brazílii, 
Columbii a Mexiku, kde žil. Byl součástí 
hudební scény v puerto vallarta a účastnil 
se hudebních festivalů ve Veracruz, Acapulcu 
a v rámci státu Jalisco v Mexiku. Jeho re-
pertoár zaujme nejen milovníky jihoame-
rické hudby, ale i „hudební fajnšmekry“.  

 

středa 20. 8. 2025,  16:45
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ
Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a drobných starožitností konaná v době od 
16. 45 - do 18.15 hod. Hledáme nové členy!

čtvrtek 21. 8. 2025,  19:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: dobrovolné

NA KAFE  
S ROUDNICKÝMI 
RODÁKY
Přijďte na přátelské posezení s rodáky 
z Roudnice. Každý večer jiný host, otevřený 
rozhovor, pohodová atmosféra a inspirativní 
příběhy z kultury, sportu, vědy i podnikání. 
Kdo přijde, prozradíme týden předem – 
sledujte nás!

neděle 24. 8. 2025,  10:00
Letiště Roudnice nad Labem
Vstupné: zdarma

PRÁZDNINY ODLÉTAJÍ - 
ROZLOUČENÍ  
S PRÁZDNINAMI NA 
LETIŠTI V ROUDNICI
 Rozloučení s prázdninami v plném letu! ️️ 
Přijďte si s námi užít den plný zábavy, dobro-
družství.. Program „Prázdniny odlétají“ začne 
v 10:00 pohádkou Sváťovo dividlo – Vyprávění 
ovčí babičky, následovat budou v 11:00 první 
letecké ukázky. V 11:30 proběhne simulace 
autonehody s ukázkou vyprošťování v podání 
HZS Ústeckého kraje. Odpoledne, ve 12:00, 
potěší děti Balónková Evička. Další letecké 
ukázky uvidíte ve 13:15 a v 14:00 naváže 
představení Bobík a kamarádi na výletě. 
Poslední letecké ukázky dne jsou napláno-
vány na 15:15 a program zakončí v 16:00 
oblíbená pěna pro děti v režii SDH Roudnice 
nad Labem. Vezměte s sebou rodinu, deku 
a dobrou náladu – těšíme se na vás! Vstup 
je zdarma, stejně jako kyvadlová doprava 
z Roudnice. Parkoviště je zpoplatněno. 
 

středa 27. 8. 2025,  13:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: zdarma

PULP FICTION: ALL 
INCLUSIVE - TEMATICKÝ 
DEN NA TERASE
Tematický den ve stylu kultovního filmu Pulp 
Fiction na terase Caffé Říp. Přijďte si užít den 
plný černého humoru, skvělého jídla, hudby 
a atmosféry, jakou znáte z legendárního filmu 
Quentina Tarantina. Výzdoba, menu, soutěže 
i styl – všechno bude ve znamení Pulp Fiction. 
Můžete se těšit na stylové menu inspirované 
filmem – třeba Big Kahuna Burger a pravý $5 
milkshake, taneční soutěž à la Mia & Vincent, 
výzdoba, kostýmy a spousta malých překva-
pení, prostě all inclusive – atmosféra, styl 
i trochu šílenství (jediné, co na baru nenajde-
te, jsou drogy a násilí). Převleky vítány! Mia 
s ofinkou, Vincent v saku, Butch s náplastí na 
nose, nebo jen černý oblek a sluneční brýle – 
fantazii se meze nekladou.

středa 27. 8. 2025,  17:30
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma

JAK NEJLÉPE 
PŘIPRAVIT DÍTĚ NA 
VSTUP DO MŠ A ZŠ
Bezplatné vzdělávací semináře pro rodiče. 
Lektor: Ing Andrea Marešová, speciální pe-
dagožka, poradkyně a lektorka. Budeme rádi, 
když nám dáte vědět, že se k nám chystáte na 
tel. 777 019 710

pátek 29. 8. 2025,  18:00
Galerie moderního umění
Vstupné: 170 Kč

KONCERT KLÍMA DUET
Na konci prázdnin vystoupí v galerii jazzové 
seskupení Klíma Duet. Lukáš Klíma studoval 
v Roudnici nad Labem na gymnáziu a je ab-
solventem hudební školy u mistra Vladimíra 
Klára. Klímovi zahrají jazz-rock francouzských 
jazzových houslistů a anglických kapel 
Emerson a Lake and Palmer. 

pátek 29. 8. 2025,  20:00
terasa Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: 150 Kč, na místě 200 Kč

SILENT DISCO
Hláska je láska! Zažijte párty jinak! Nejtišší 
mejdan v dějinách Roudnice! Přijít na párty 
a jako první dostat vysílačku a sluchátka může 
působit fakt divně nebo podezřele, nenechte 
se ale zmást. Poprvé v historii se pod Hláskou 
a na terase Caffé Říp rozezní hudba, kterou 
neuslyšíš… pokud si nevezmeš sluchátka! 
Rozloučení s prázdninami ve velkém stylu! 
Co tě čeká? • Neokoukané místo s výhledem, 
který bere dech • Hudba do uší, ne do oken 
sousedů • Letní drinky a vibe, na který neza-
pomeneš. Každý z posluchačů může zvolit ze 
2 různých hudebních kanálů. Sluchátka jsou 
vybavena barevnou diodou, která ukazuje 
jakého z DJs návštěvníci právě posloucha-
jí. Počet vstupenek je omezen! V případě 
nepřízně počasí se přesuneme dovnitř, místa 
tu máme dost! 

sobota 30. 8. 2025,  8:00
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a kulturní 
program. 

sobota 6. 9. 2025,  10:00
Husovo a Karlovo náměstí, Očkova ul.
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
VINOBRANÍ 2025
Přijďte si užít den plný skvělého vína, burčáku 
a dobrého jídla. Vstup je zdarma, tak nevá-
hejte a přijďte se bavit! Tři hudební scény 
nabídnou pestrý program – od folku po rock, 
od místních kapel až po známé umělce. Věřte 
nám, že každý si přijde na své. Pro děti bude 
připravena speciální scéna plná her, zábavy 
a kouzelné atmosféry, a to ve venkovních 
prostorách husitské fary. Milovníci historie si 
přijdou na své na 22. ročníku výstavy historic-
kých vozů „Historici v Roudnici“.

Č I Š T Ě N Í

www.kouzlocistoty.cz
+420 602 778 687

SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 
ŽIDLÍ, INTERIÉRŮ AUTOMOBILŮ, AUTOBUSŮ,

KARAVANŮ atd.

REKLAMA



REKLAMA

Kontaktujte 

Věru Visinger
T: 606 760 221 
E: vvisinger@obchod.rsts.cz

Pekařská 120/9
412 01 Litoměřice

Do naší kanceláře v Litoměřicích hledáme novou kolegyni 
nebo kolegu.

88 000 Kč jako podpora do začátků.

Vše co umíme vás rádi naučíme.

#Kariera
Přidejte se k nám

Samozřejmě můžete 
mít práci a volný čas 
v rovnováze.

Inzerce kariera Hranice 90x130 5_2025.indd   1zerce kariera Hranice 90x130 5_2025.indd   1 30.05.2025   15:4230.05.2025   15:42
Výtažková azurováýtažková azurováVýtažková purpurováVýtažková purpurováVýtažková žlutáVýtažková žlutáVýtažková černáVýtažková černá
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Evropské finále soutěže  
Young Car Mechanic 2025

Skvělý úspěch žáka SOŠ a SOU v Záhřebu. Patrik 
Chudomel, žák Střední odborné školy a Středního 
odborného učiliště v Roudnici nad Labem a vítěz 
květnového celorepublikového finále mezinárodni 
prestižní automobilové soutěže Young Car Mechanic 
firmy Intercars v Mladé Boleslavi a tím i jediný 
zástupce České republiky v evropském finále, vybo-
joval v tomto finále skvělé 7. místo. 

Soutěž probíhala od pátku 13. 6. do neděle 15. 6. v chor-
vatském Záhřebu. Zároveň získal speciální ceny od firem 
Bosch a NRF v kategorii elektromobilita (firma Bosch) a kli-
matizace (firma NRF) za nejlepší výkon v obou již zmíněných 
kategoriích. 

Velká gratulace a poděkování za skvělou reprezentaci 
Ústeckého kraje a České republiky Patrikovi a zároveň i jeho 
učitelům Bc. Zdeňku Ředinovi a Bc. Stanislavovi Kroupovi.

JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Historie roudnického vinařství
Vinařství v Roudnici nad Labem má dlouhou 

a velmi bohatou tradici sahající až do dob raného 
středověku. Díky své výhodné poloze na úpatí Čes-
kého středohoří a v těsné blízkosti řeky Labe má 
oblast ideální přírodní podmínky pro pěstování 
vinné révy – svahy plné slunce, kvalitní podloží 
a mírné klima. 

První písemné zmínky o vinařství v Roudnici pocházejí 
už z 11. století, kdy zde podle legend vinnou révu pěstovali 
benediktinští mniši z kláštera v Ostrově. Významný rozmach 
však nastal až ve 14. století za vlády císaře Karla IV., který 
podporoval rozšiřování vinic v Čechách a považoval víno za 
důležitou součást kultury i hospodářství.

Zlatý věk roudnického vinařství nastal v době, kdy pan-
ství získal významný šlechtický rod Lobkowiczů. Od 17. sto-
letí spravovali Roudnický zámek a okolní vinice s vysokou 
odborností. Přizvali zkušené vinaře ze zahraničí, zavedli 
nové metody pěstování a zpracování vína a značně rozšířili 
vinohradnickou plochu. Roudnická vína se v této době těšila 
oblibě nejen na místním trhu, ale i na dvorech v Praze a dal-
ších městech habsburské monarchie. Nejvíce se pěstovaly 
tradiční odrůdy jako Ryzlink rýnský, Müller-Thurgau nebo 
Modrý Portugal.

Ve 20. století postihly roudnické vinařství mnohé kata-
strofy – dvě světové války, kolektivizace a znárodnění během 
komunistického režimu i zanedbaná péče o vinice způso-
bily postupný úpadek. Mnoho původních vinohradů zaniklo 
nebo bylo přeměněno na jiné účely. Přesto si oblast udržela 
vinařského ducha a některé vinice zůstaly činné i v těžších 
dobách.

Obnova přišla po roce 1989, kdy došlo k navrácení 

majetku původním vlastníkům a oživení vinařské tradice. 
Rod Lobkowiczů se opět aktivně zapojil do správy Roudnic-
kého zámku i okolních vinic a založil nové vinařství, které 
dnes nese jejich jméno – Vinařství Lobkowicz Roudnice nad 
Labem. Navazuje na staletou tradici a vyrábí kvalitní vína 
typická pro litoměřickou vinařskou podoblast. Mezi nej-
častější odrůdy dnes patří Ryzlink rýnský, Müller-Thurgau, 
Rulandské šedé, Svatovavřinecké či Modrý Portugal.

Dnes je Roudnice nejen městem s historickými památ-
kami, ale také vinařským centrem, které pořádá různé 
vinařské slavnosti a akce, jako například tradiční Vinobraní 
na zámku nebo Roudnický košt. Roudnické víno se vrací na 
výsluní – a spolu s ním i slavná kapitola českého vinařství.

ONDŘEJ ŠIMEK
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Navštivte roudnické památky v rámci DED 
Pro letošní rok připadnou Dny 

evropského dědictví v Roudnici 
nad Labem na sobotu 6. 9. 2025. 
Uskuteční se společně s Roudnic-
kým vinobraním, a návštěvníci si 
tak oslavy vína budou moci zpest-
řit také návštěvou vybraných roud-
nických památek zdarma či za sní-
žené vstupné. 

Prohlídkový okruh románského 
hradu a Lobkowiczkého zámku vám 
představí historii jednoho z nejstarších 
hradů a jednoho z největších zámků 
v republice. Komentované prohlídky 

proběhnou v časech 10:30, 12:30 
a 14:30. Věž Hláska nabídne pano-
ramatický výhled na město a České 
středohoří v 10:00, 12:00 a 14:00. Na 
oba zmíněné objekty je nutno vyzved-
nout vstupenky zdarma v Informačním 
a dopravním centru Podřipska. Dále 
budou zdarma zpřístupněny expo-
zice Podřipského muzea (od 11:00 do 
16:00) a interiéry kostela Českobratrské 
církve evangelické (od 10:00 do 12:00 
a poté od 14:00 do 16:00). V Galerii 
moderního umění se tradičně uskuteční 
Roudnické konsonance. Fojtův komorní 

sbor z Roudnice nad Labem a hosté 
vystoupí od 10:00 do 12:00 v galerii, 
následně od 15:00 v kostele Narození 
Panny Marie. V čase vystoupení v gale-
rii (tedy od 10:00 do 12:00) bude vstup 
zdarma, poté do 17:00 bude galerie 
návštěvníkům otevřena za snížené 
vstupné. 

Neváhejte a využijte jedinečné příle-
žitosti spojit oslavy vína s poznáváním 
bohaté historie a kultury Roudnice nad 
Labem.

JIŘINA MARHEVKOVÁ
ŘÍP, O.P.S.

Roudnický most přes řeku Labe
V současné době jistě nikomu 

neunikla náročná rekonstrukce 
roudnického mostu přes řeku Labe. 
Pro mnohé z nás je most, který spo-
juje oba labské břehy, již samozřej-
mostí – vzhledem ke své bohaté 
a dlouhé historii. Je proto vhodné si 
připomenout minulost této důležité 
roudnické komunikace a památky 
a zároveň si uvědomit období, kdy 
most samozřejmostí ještě zdaleka 
nebyl.

Původní gotický kamenný most, 
který spojoval břehy řeky Labe v jeho 
meandru, nechal vystavět předposlední 
pražský biskup Jan IV. z Dražic. Roudnice 
nad Labem tak získala třetí nejstarší 
kamenný most v Čechách, a to hned 
po kamenném mostě v Písku a Juditině 
mostě v Praze.

Zároveň se však Roudnice mohla 
pochlubit vůbec prvním kamenným 
mostem přes řeku Labe. Jan IV. z Dražic 
nechal most vybudovat mezi lety 1333 
až 1340 a hned po své dostavbě se most 
stal velmi důležitou a strategickou komu-
nikací pro spojení Prahy se severními 
Čechami, Saskem a Lužicí.

Inspiraci pro samotnou výstavbu 
kamenného mostu, který by spojil oba 
labské břehy, si biskup Jan IV. z Dražic 
přivezl pravděpodobně ze svého pobytu 
u papežského dvora v jihofrancouzském 
Avignonu. Z Avignonu si biskup Jan IV. při-
vezl i stavitele mostu, známého jako Mistr 
Vilém. Ten roku 1333 dokončil stavbu 
dvou pilířů a jedné mostní klenby. Mistr 
Vilém dílo nedokončil a vrátil se zpět do 
Avignonu. Na dostavbě mostu se poté 
podíleli domácí stavitelé.

O důležitosti mostu svědčí i skuteč-
nost, že přes něj postupovala vojska 
Jana Žižky z Trocnova a později i vojska 
krále Jiřího z Poděbrad.

Most byl v průběhu své historie vysta-
ven několika ničivým povodním, které 
byly na tehdy neupraveném toku mno-
hem častější než v současnosti. Mezi nej-
větší patří jarní povodeň s přívalem ledo-
vých ker roku 1342 nebo povodeň roku 
1625. Všechny tyto přírodní pohromy 
však most ustál bez úhony.

Co však bez úhony nepřestál, byla 
třicetiletá válka. Most podlehl válečným 
útrapám právě pro svou významnost 
a důležitost – patřil totiž mezi klíčové 
strategické body v českých zemích. 
Nejprve byly při vpádu saských vojsk 
roku 1631 spáleny dřevěné části mostu, 
a nakonec byl zcela zničen švédským 
vojskem pod vedením maršála Bannéra. 
Roudnice tak na delší dobu přišla o svou 

důležitou komunikaci.
Snahy o obnovení kamenného mostu 

existovaly již od jeho zničení. Sám majitel 
tehdejšího roudnického panství, Václav 
Eusebius z Lobkowicz, se myšlenkou na 
obnovení mostu velmi vážně zabýval. 
Nechal si proto vyhotovit plán na jeho 
obnovu od stavitele Carla Luraga z roku 
1660 a později také plán z roku 1670 od 
významného architekta Antonia Porty. 
Z důvodu politického pádu Václava 
Eusebia z Lobkowicz však k realizaci 
plánů nedošlo.

Současný most je až mnohem mlad-
šího data – z počátku 20. století, kon-
krétně budovaný mezi lety 1906–1910. 
V té době došlo také ke stržení posled-
ního dochovaného mostního oblouku 
z původního kamenného mostu.

ONDŘEJ ŠIMEK 
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Konec školního roku v ZUŠ
Závěr každého období znamená většinou též rekapi-

tulaci uplynulých událostí a školní rok 2024/2025 byl 
na ně opravdu pestrý. 

Asi tou největší novinkou bylo uspořádání žesťového semi-
náře pod vedením sólohornisty České filharmonie MgA. Ond-
řeje Vrabce, který proběhl v květnu. Za žáky i pedagogy decho-
vého oddělení jsme velmi vděční za cenné interpretační rady, 
ale především pak za obrovský entuziasmus a energii, která 
celý seminář provázela. Vydařila se také další květnová akce, 
a to ZUŠ Open 2025. Ani mírná nepřízeň počasí nenarušila při-
pravený program, dílničky byly stále plné, divadlo vtipné, sou-
bory a orchestry měly vděčné publikum. 

Také letošní celostátní soutěž MŠMT se řadí k těm úspěš-
ným. Jako poslední soutěžily dechové nástroje v pražské ZUŠ 
Jana Hanuše, odkud si trombonista Tobiáš Kopáček ze třídy 
Petra Jandy přivezl 2. místo. Ve výčtu žáků, v jejichž životě hraje 
umění významnou roli, můžeme pokračovat studenty, kteří jej 
budou studovat i po ukončení docházky do ZUŠ a byli přijati na 
střední umělecké školy. Jsou to Simona Chaloupková (Litegra 
Litoměřice), Štěpán Kleker (Konzervatoř Teplice, Konzervatoř 
Praha), Markéta Matoušková (Litegra Litoměřice), Petr Prokop 
(SŠ designu a umění, knižní kultury a ekonomiky – grafický 
design Praha), Jan Schneider (SŠ a VOŠ umělecká a řemeslná 
Praha) a Adéla Veverková (Centrum odborné přípravy a gymná-
zium – zlatník klenotník Praha). Za úspěchy během studia v naší 
škole pak byli v červnu v KD Říp a v Galerii moderního umění 
veřejně oceněni Anna-Maria Dragounová, Victorie Halaby, 
Michael Hudeček, Michael Husáková, Štěpán Kleker, Marie 
Kocourková, Tobiáš Kopáček, Klaudie Kršová, Ester Šinfeltová 
a Julie Vrabec.

Zájem mladých lidí o uměleckou činnost nás moc těší, 
a proto se snažíme prostředí, ve kterém se u nás pohybují, 
neustále vylepšovat. Letošní prázdniny tak budou ve znamení 
rekonstrukcí. V ulici Dr. Slavíka započne přestavba podkroví, 
proběhne instalace výtahu, vybudování multimediální učebny, 
obnova střechy a vnějšího pláště budovy. Nejhlučnější bourací 
práce by měly proběhnout právě o prázdninách, nevyhneme 
se však částečnému ztížení výuky během 1. pololetí příštího 
školního roku. Zahájili jsme také realizaci adaptace učebny na 

varhanní sál v Libušině ulici, v červenci a srpnu zde budou pro-
bíhat zednické práce, sál by měl být hotov a vybaven do konce 
kalendářního roku.

Přestože zápis žáků pro rok 2025/2026 byl již ukončen, 
volná místa ještě máme, v případě zájmu nás neváhejte kontak-
tovat v posledním srpnovém týdnu nebo na začátku září. Všem 
přejeme krásné a slunečné prázdniny!

ONDŘEJ ŠEDIVÝ
ŘEDITEL ZUŠ ROUDNICE N. L.

Základní umělecká škola Roudnice n. L., Rvačov 112

nabízí volná místa na výuku hry na zobcovou flétnu 

je to ideální nástroj pro děti 

v předškolním i starším věku

 nejrychlejší hudební pokrok, 

čtení jednoduché 

melodické linky 

 má příznivý vliv na zdraví 

dítěte - správná technika 

dýchání, rozvoj jemné motoriky

nízké pořizovací náklady, 

nástroj lze vzít všude s sebou

 je zaručena citlivá, individuální 

a kvalitní výuka  

 dítě hraje s doprovodem 

klavíru, v souborech s kamarády

pravidelné vystupování 

na koncertech, možnost 

účasti v soutěžích

ZOBCOVÁ FLÉTNA V ZUŠ

PROČ?

výuka probíhá na všech 

budovách a pobočkách ZUŠ

TĚŠÍME SE NA VÁS!

Přihlášku vyplňte na našich webových stránkách.

je to plnohodnotný hudební 

nástroj, s kterým lze absolvovat 

11 let studia, nebo navázat 

dalším dechovým nástrojem

Propojení dvou mladých generací
Již potřetí zorganizovali studenti sexty roudnic-

kého gymnázia dětský den pro děti z MŠ Pohádka.
Žáci ráno ve skupinách připravili v Parku Josefa Hory pestrý 
program plný zábavných aktivit a  soutěží. Mezi disciplínami 
nechybělo oblíbené skákání v  pytli, slalom s  pingpongovým 
míčkem na lžičce, fotbal nebo lezení po lanové pyramidě. 
Děti se rozdělily do několika malých skupinek a  střídaly se 
dále u  jednotlivých stanovišť. Po splnění všech úkolů byly 
odměněny sladkou pochoutkou, která jim vykouzlila úsměv 
na tváři.

Mateřská škola si den náležitě užila, děti si procvičily své 
koordinační a silové schopnosti a gymnazisté si zase vyzkou-
šeli práci s dětmi a komunikaci s mladšími ročníky.

EMMA HAKROVÁ A MARINA SAMMARTINO 
SEXTA, GYMNÁZIUM ROUDNICE
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Lesní skřítci ovládli Základní školu Školní!
Pondělí 2. června se na základní 

škole ve Školní ulici neslo ve zna-
mení radosti, smíchu a dobrodruž-
ství. Pro žáky prvního stupně byl při-
praven Den dětí v podobě Stezky 
lesních skřítků, která prověřila 
jejich dovednosti i týmového ducha.

Děti se s nadšením pustily do plnění 
celkem deseti rozmanitých úkolů, které je 
vtáhly do kouzelného světa lesních bytostí. 
Nechyběla tak například překážková 
dráha, kde malí dobrodruzi prokazovali 
svou obratnost, nebo stavba útulných 
domečků pro skřítky, kde se uplatnila 
jejich kreativita. Malé víly a lesní mužíčci si 
také zatančili, sestavili si svůj vlastní potok, 
přes který s lehkostí přeskakovali, a plnili 
mnoho dalších zábavných úkolů.

Vrcholem celého dopoledne bylo 
hledání tajemné truhly s pokladem. Děti 
musely nejprve najít klíč, aby mohly poklad 
odemknout, což přidalo celému zážitku 
napětí a radost z objevování. Na konci 
stezky pak každá třída obdržela zaslou-
žené osvědčení za úspěšné zvládnutí celé 
trasy, což bylo skvělé uznání za jejich úsilí.

Celý Den dětí byl navíc doplněn osvě-
žujícím občerstvením s ovocem, které 
dodalo dětem energii na všechna jejich 
dobrodružství. Akce se setkala s velkým 
úspěchem a zanechala v dětech spoustu 
krásných vzpomínek na den plný zábavy 
a poznání.

JITKA KORDAČOVÁ A VLAĎKA ŠPIMROVÁ
KOORDINÁTORKY ŠKOLNÍHO PARLAMENTU

Den dětí v Masarykově MŠ
Již od pondělního rána 2. 6. panovala ve školce slav-

nostní nálada. Jak by ne, vždyť děti čekala oslava jejich 
svátku. Počasí nám sice překřížilo plán uspořádat akci 
na školní zahradě, ale déšť nám radostnou náladu 
nepokazil. Byli jsme tedy v budově.

V tělocvičně byla připravena velká překážková dráha, na 
chodbě hokejbalové stanoviště, ve třídě se tvořilo. Pozvaná 
výtvarnice paní Eliška Dolejš dala dětem na vybranou. Mohly si 
speciálními barvami namalovat porcelánový hrneček nebo vyz-
dobit textilní pouzdro na zip – plátěný penál. U dalšího stolku 
vyráběly medvídka z kukuřičného šustí s paní Evou Šíbovou 
z výtvarné dílny Šustrů z Bechlína. Obě třídy se pod vedením 
paní učitelek postupně vystřídaly na všech stanovištích.

Nechybělo ani slavnostní občerstvení – meloun a nanuk 
z mražené jahodové dřeně.

Na závěr si děti zatančily na školkové diskotéce, po které 
obdržely taštičku s dárky a ještě odměny od Sokola, se kterým 
po celý rok cvičily.

I přes nepřízeň počasí si děti svůj velký den užily, a my 
s nimi.

VLASTA MATOUŠKOVÁ
MASARYKOVA MŠ

Ocenění z přehlídky řemesel
Ve středu 18. června 2025 se na 

brněnském výstavišti konal slav-
nostní galavečer v rámci sedmnác-
tého ročníku celostátní přehlídky 
České ručičky, na němž bylo oce-
něno celkem 22 vynikajících žáků 
odborných škol reprezentujících 
různé obory středního odborného 
vzdělávání. 

Tito žáci byli vybrání na základě úspě-
chů v odborných soutěžích napříč Čes-
kou republikou. Laureátkou se stala také 
žákyně 3. ročníku oboru Cukrář SOŠ 

a SOU Neklanova Roudnice n. L. Kristýna 
Počárovská díky vynikajícímu umístění 
v prestižní gastronomické soutěži Gastro 
junior Bidfood Cup, kde v kategorii Cuk-
rář letos obsadila první místo.

Opět významný úspěch naší žákyně, 
která cukrařinou žije a chce se jí věnovat 
na nejvyšší úrovni. Toto ocenění zna-
mená pro Kristýnu i pedagogy, kteří ji 
vedou, obrovský posun dále a motivaci 
do další práce. 

 DANIELA ONDROVÁ
SOŠ A SOU ROUDNICE
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Eliška Žáková z naší školy 
zvolena viceprezidentkou!

Dne 24. června se v Praze konalo 
významné Zasedání studentského 
parlamentu v ČR, které svedlo 
dohromady zástupce školních par-
lamentů z celé České republiky. 
Naši ZŠ a MŠ ve Školní ulici hrdě 
reprezentovali zástupci školního 
parlamentu ze 7. a 8. ročníku.

Setkání bylo plné inspirativních 
momentů. Každá škola měla příležitost 
krátce představit sebe i činnost svého 
parlamentu. Žáci i učitelé si aktivně 
vyměňovali zkušenosti a sdíleli své 
osvědčené postupy, což bylo nesmírně 
obohacující. Domů jsme si odvezli 
spoustu nových nápadů, které jistě 
uplatníme v naší škole.

Vrcholem zasedání byla volba pre-
zidenta a viceprezidenta studentského 
parlamentu pro ČR. Mezi 26 účastníky 
byla s velkou radostí zvolena naše 
talentovaná Eliška Žáková, studentka 7. 
ročníku, do prestižní funkce viceprezi-
dentky! Je to obrovský úspěch pro Elišku 
i pro celou naši školu.

Gratulujeme Elišce k tomuto skvě-
lému výsledku a přejeme jí mnoho úspě-
chů v její nové roli!

JITKA KORDAČOVÁ
KOORDINÁTORKA STUDENTSKÉHO PARLAMENTU

Tenisový kroužek v MŠ Pohádka  
a Pampeliška sklízí úspěchy

V mateřské škole Pohádka 
a Pampeliška úspěšně proběhl 
zájmový tenisový kroužek, který si 
získal velkou oblibu mezi dětmi 
i rodiči. Malí tenisté se pravidelně 
scházeli, aby se učili základy této 
krásné hry a rozvíjeli své pohybové 
dovednosti.

Kroužek přinesl dětem nejen radost 
z pohybu, ale také je naučil koordinaci, 
soustředění a fair play. Pod vedením 
zkušených trenérů se naši nejmenší 
sportovci zdokonalili v základních teni-
sových dovednostech a poznali krásy 
tohoto sportu.

Rádi bychom na tomto místě vyjá-
dřili velké poděkování Tenisovému 
klubu Roudnice nad Labem, který 
nám poskytl nejen zázemí pro konání 
kroužku, ale také cenné rady a pod-
poru při jeho organizaci. Bez této spo-
lupráce by se náš projekt nemohl 
úspěšně realizovat.

Zvláštní poděkování patří také 
trenérům, kteří se dětem věnují 
s velkou trpělivostí a nadšením. Jejich 

profesionální přístup a schopnost zau-
jmout děti pro tenis jsou neocenitelné. 
Díky nim si naše děti tenisový kroužek 
skutečně užily a každou hodinu se 
těšily na další.

Tenisový kroužek v naší mateřské 
škole je krásným příkladem toho, jak 
může spolupráce mezi vzdělávací 

institucí a sportovním klubem při-
nést dětem nové zkušenosti a radost 
z pohybu. Věříme, že tato tradice bude 
pokračovat i v dalších letech a možná 
mezi našimi dětmi objevíme budoucí 
tenisové hvězdy.

SVĚTLANA NICKOVÁ
ELIŠKA BOROVIČKOVÁ

Gratulujeme!
V Domově seniorů v Roudnici nad 

Labem se v polovině června konal 
už 10. ročník turnaje v pétanque.

 Naše družstvo reprezentující Seniory 
Roudnice, které nastoupilo ve složení 
Jungmannová, Dvorná a Vyhnálková, si 
vedlo skvěle a obsadilo 1. příčku. Cel-
kově se turnaje účastnilo 9 družstev 
z různých organizací. Děkujeme za 
reprezentaci naší organizace a blahopře-
jeme k významnému úspěchu.

VÝBOR SENIOŘI ROUDNICE Z.S.
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Lidice pro 21. století – úspěch žákyně  
VOŠ a SOŠ Roudnice nad Labem

Naše škola VOŠ a SOŠ Roudnice 
nad Labem se již podruhé zapojila 
do mezinárodní vědomostní sou-
těže Lidice pro 21. století, kterou 
každoročně vyhlašuje Památník 
Lidice ve spolupráci s Univerzitou 
Karlovou a Ústavem pro studium 
totalitních režimů. Soutěž připo-
míná tragický osud vyhlazené obce 
Lidice a motivuje mladé lidi z celého 
světa k zamyšlení nad hodnotami 
svobody a demokracie.

Letos slavíme mimořádný úspěch – 
naše žákyně druhého ročníku oboru stu-
dia ekonomické lyceum Pavlína Krpešová 
byla oceněna porotou za svou literární 
esej, kterou v Lidicích přečetla herečka 
Tereza Kostková. Její silný a emotivní 

přednes byl pro všechny zúčastněné 
nezapomenutelným zážitkem.

Úkolem eseje bylo volně navázat na 
příběh o Malém princi. Soutěžící si měli 
představit, že jsou na jeho místě – ocitli 

se na planetě, kde je pouze ozvěna jejich 
vlastních slov. Měli se zamyslet nad tím, 
jaké mohou být rozdíly mezi očekáváním 
a realitou a proč je někdy těžké přijmout 
skutečnost, že komunikace není vždy 
taková, jak bychom si přáli.

V textu se měli zaměřit na téma zkla-
mání, samoty a hledání odpovědí v tichu. 
Jak by se mohl Malý princ vyrovnat s tím, 
že neslyší očekávanou odpověď? Jak by 
mohl pochopit, že někdy odpovědi, které 
hledáme, nejsou tak jasné nebo přímé, 
jak bychom si přáli? Měli se držet stylu 
ukázky – jazyk měl být jednoduchý, ale 
zároveň poetický, zaměřený na hluboké 
myšlenky a city. 

IVETA ŠTAUBERTOVÁ
VOŠ A SOŠ ROUDNICE

Zájezd na mezinárodní festival duchovní 
hudby „Šumava–Bayerischer Wald“

Roudnický dětský sbor se vydal 
na třídenní koncertní zájezd 
v rámci mezinárodního festivalu 
duchovní hudby Šumava–Bayeris-
cher Wald. Během těchto tří dní 
jsme vystoupili jak v České repub-
lice, tak i v Německu.

Ráno jsme začali rozezpíváním ve 
škole a kolem půl jedenácté jsme vyra-
zili směrem na Šumavu, do Rodinného 
hotelu Zach, kde jsme byli ubytováni. 
Cestou jsme se zastavili na krásné pro-
hlídce loveckého zámku Kozel nedaleko 
Plzně. Do hotelu jsme dorazili odpo-
ledne, následovala krátká zkouška. 
Pak jsme se vydali do Boru u Tachova. 
Zde jsme zpívali v nádherném barok-
ním kostele sv. Mikuláše. Atmosféra 
byla úchvatná. Koncert se velmi vydařil 
a všichni jsme měli upřímnou radost 
z jeho úspěchu.

Druhý den jsme vyrazili v osm ráno 
do Domažlic, kde jsme navštívili Chodské 
muzeum a věž na náměstí. Užili jsme si 
rozchod spojený s procházkou po městě. 
Po návratu nás čekal oběd a chvíle 
odpočinku. Pak následovala odpolední 
zkouška. V podvečer jsme překročili hra-
nice do Bavorska, konkrétně jsme dora-
zili do města Hailbühl, kde jsme zpívali 
v kostele sv. Wolfganga nejprve při mši, 

a pak před oltářem. Odměněni jsme byli 
nejen dlouhým potleskem, ale i výbor-
ným občerstvením, které pro nás připra-
vili na tamní faře. Den byl plný zážitků, 
a tak jsme po návratu do hotelu ocenili 
večerní klid a odpočinek.

V neděli ráno nás čekalo časné vstá-
vání, balení a přesun do německého 
města Cham. Zde jsme opět zpívali při 
mši v katedrále Panny Marie Pomocné, 
a to přímo z varhanního kůru. Pro 
mnohé z nás to byl zcela nový a výji-
mečný zážitek. Po skončení mše jsme 
sešli dolů k oltáři a zazpívali ještě krátký 
samostatný program. Jako poděkování 
jsme obdrželi nejen dlouhý potlesk 

a uznání přítomných, ale i drobné občer-
stvení, které nám po vystoupení přišlo 
velmi vhod. Udělali jej pro nás v tamním 
klášteře.

Následovala dlouhá cesta domů, 
kterou si každý užil po svém – někdo 
poslouchal hudbu, jiní si povídali, zpívali 
nebo odpočívali. Kolem čtvrté hodiny 
odpoledne jsme dorazili do Roudnice, 
kde nás již netrpělivě čekaly naše rodiny.

Celý zájezd byl plný nezapomenutel-
ných zážitků, hudební inspirace a přátel-
ské atmosféry. Děkujeme všem, kteří se 
na jeho organizaci podíleli!

JAKUB HAVRÁNEK
ŽÁK 8. C
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Roudnické kalendárium     srpen, září 2025
6. 8. 1820 † Antonín Vranický 
Maestro zámecké kapely, skladatel 
(* 13. 6. 1761 Nová Říše u Telče;  
† Vídeň)

7. 8. 1890 * Jindřich Varhan 
Ruský legionář (* Roudnice nad 
Labem; † 1. 7. 1942 Praha / popraven 
nacisty v Kobylisích – střelnice)

16. 8. 1880 * Jan Roubal 
Entomolog, pedagog v Roudnici nad 
Labem (1907) (* Chudenice;  
† 23. 10. 1971 Praha; [†] Chudenice

26. 8. 1875 * Richard Feder 
Roudnický rabín 1906–1912 
(* Václavice; † 18. 11. 1970 Brno;  
[†] Židovský hřbitov Brno)

27. 8. 1885 * Georg Wilhelm Pabst 
Filmový režisér (* Roudnice nad 
Labem; † 29. 5. 1967 Vídeň)

4. 9. 1855 * Antonín Broft 
Starosta města Roudnice nad Labem 
1922–1934, čestný občan města 
(1933) (* Kostomlaty pod Řípem;  
† 16. 3. 1936 Roudnice nad Labem)

6. 9. 1910 * Václav Müller 
Spisovatel, pedagog gymnázia 
v Roudnici nad Labem (čeština, 
francouzština, 1935–1938) 
(* Velký Bor u Netolic; † 4. 8. 1984 
Příbram)

9. 9. 1850 * Klementina Kalašová 
Operní zpěvačka (* Horní Beřkovice; 
† 13. 6. 1889 Salvador, Brazílie, stát 
Bahia; [†] tamtéž)

15. 9. 2005 † Quido Kastner 
Archivář, historik (* 20. 10. 1939 
Roudnice nad Labem; † Roudnice nad 
Labem / nemocnice v Praze;  
[†] Roudnice nad Labem)

17. 9. 1915 * Metod Přikryl 
Hudební skladatel, velitel Vojenské 
hudební školy 1957–1973 
(* Brankovice; † 18. 12. 1997 Praha)

18. 9. 2020 † Karel Krauskopf 
nejst. 
Roudnický kronikář (* 1. 6. 1926 
Pochválov; † Roudnice nad Labem;  
[†] Roudnice nad Labem) 

19. 9. 1860 * Václav Kotrch 
Roudnický kaplan (1886–1902), 
roudnický probošt (1902–1947), 
čestný občan města (1940) (* Jinín 
u Strakonic; † 24. 1. 1947 Roudnice 
nad Labem; [†] Roudnice nad Labem, 
při hřbitovní kapli)

21. 9. 1950 † Karel Jeřábek 
Lobkowiczký archivář (1931–1950) 
(* 26. 10. 1899 Roudnice nad Labem; 
† a [†] Roudnice nad Labem) 

Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny 
osobnosti v Roudnici n. L. narozené 
či zemřelé, kurzívou pak osobnosti 
z jiných měst, ale v našem městě 
působící či pro něj mající význam; 
* - narození, † - úmrtí, [†] – místo 
pohřbení.

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Hokejistky HC Roudnice třetí v extralize
Premiérová sezona v nejvyšší 

domácí soutěži přinesla hokejis-
tkám HC Roudnice nad Labem 
skvělý úspěch. Nováček z Podřip-
ska totiž obsadil třetí příčku za Pří-
bramí a Karvinou. 

Po základní části nastoupily hráčky 
HCR v semifinále play off, kdy jim však 
už v útoku chyběly Ulbrichtová a Vold-
řichová, proti favorizovanému týmu HC 
Falcons Sokol Karviná. Tomu nejprve 
podlehly 1:4, poté ale doma vyhrály 
vysoko 7:1, aby nakonec u soupeře po 
boji padly (6:2). V boji o bronz pak čekala 
roudnické hokejistky Kadaň (posílená 
o bývalé hráčky Litvínova). Ta nestačila 
v Roudnici (5:2), ale ani doma. Tam sice 
vedla v první třetině o dvě branky, ale 
roudnická Mynaříková snížila a ve druhé 
části odpověděla i na další trefu domá-
cích. V závěrečné části pak další mlá-
dežnická reprezentantka HCR Panešová 
dvěma góly otočila zápas na 3:4, takže 
z bronzu se mohla radovat společně se 

svými spoluhráčkami.
Po krátké pauze už v současné době 

nabírají hokejistky HC Roudnice sílu na 
další ročník extraligy, ve které stávající 
celky doplní Valašské Meziříčí. Svěřen-
kyně Petra Beránka, kterému stejně jako 
vedoucímu Antonínu Bláhovi a Tomáši 
Dudkovi patří velké poděkování, mají 
před sebou nadějnou budoucnost, vždyť 

jejich věkový průměr je nejnižší v sou-
těži. Poděkování zaslouží i diváci, kteří 
chodili podporovat tým v hojném počtu 
a v neposlední řadě také město Roud-
nice a generální sponzor Mondi Štětí as. 
Do nové sezony 2025 - 2026 přejeme 
holkám hodně štěstí, zdraví a vítězných 
soubojů. Hokeji zdar.  

JOSEF PANEŠ
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ZŠ Karla Jeřábka získala  
prestižní grant Jean Monnet

Školní rok 2024/2025 se na Základní škole Karla 
Jeřábka nesl ve znamení Evropy. Díky programu Jean 
Monnet, který je součástí evropského vzdělávacího 
programu Erasmus+, mohla škola realizovat projekt 
s názvem „Evropská unie – náš domov, náš svět, naše 
cesta“. Tento projekt, podpořený grantem ve výši 16 
000 €, přinesl řadu aktivit, které nejen žákům, ale 
i pedagogickým a nepedagogickým pracovníkům při-
blížily fungování Evropské unie, její roli a význam. 

Hned na začátku školního roku jsme oslavili Evropský den 
jazyků. Jedním z hlavních bodů programu byla týmová výzva 
s názvem „Odkud vyjedeš, abys autem projel co nejvíce států 
Evropské unie?“ Žáci druhého stupně byli rozděleni do smíše-
ných týmů napříč ročníky – například šesťáci spolupracovali 
s deváťáky. Takto složené týmy přinesly zajímavou dynamiku 
– starší žáci se ujímali vedení, mladší přispívali svou tvořivostí. 
Společně plánovali trasu napříč Evropou, vyhledávali infor-
mace o jednotlivých státech a zaznamenávali svou cestu do 
mapy. 

V květnu se žáci pátých tříd vydali do Evropského domu 
v Praze, kde se zúčastnili výukového programu „Arnold jede 
do Bruselu“. Prostřednictvím kreslené postavičky Arnolda 
a jeho „Mašiny“ se vydali na symbolickou cestu do Bruselu. 
Žáci se tak dozvěděli o vzniku, historii a fungování Evropské 
unie. Všechny třídy sedmého ročníku se naopak vydaly do 
Evropského domu v Berlíně, kde navštívily výstavu Europa 
Experience. Zde si prohlédly 360° kino s filmem o EU a různá 
stanoviště zaměřená na fungování EU. Pro mnohé žáky to byl 
první osobní kontakt s evropskou institucí. 

Na závěr školního roku se uskutečnil projekt „Cesta podle 

Schumana“, který byl připraven u příležitosti Dne Evropy. Jed-
notlivé třídy devátého ročníku vytvořily papírový model vlaku, 
jehož lokomotiva nesla jméno Roberta Schumana – jednoho 
ze zakladatelů Evropské unie. Každý vagón představoval jedno 
důležité evropské téma: od volného pohybu osob, přes jed-
notný trh, ochranu životního prostředí, digitální transformaci, 
lidská práva, bezpečnost až po kulturu, solidaritu a pracovní 
příležitosti v EU. Papírový vlak byl jen začátek – to nejdůleži-
tější vzniklo mezi žáky - týmová práce, sdílení názorů a hlubší 
pochopení smyslu evropské spolupráce.

Projekt Jean Monnet významně obohatil výuku a rozšířil 
obzory. V roce 2025/2026 vstupujeme do jeho druhé fáze 
s novou energií a očekáváním.

MARTINA KŘÍŽOVÁ
ZŠ KARLA JEŘÁBKA

Roudnické kalendárium     srpen, září 2025

Zahradní slavnost na ZŠ Jungmannova 
Zahrada ZŠ Jungmannova se proměnila v centrum dět-

ské radosti, her a společného setkávání. Proběhla zde 
první  Zahradní slavnost, která  nabídla všem návštěvní-
kům – dětem, rodičům i prarodičům – odpoledne plné 
zábavy, veselí a pohodové atmosféry.

Program zahájila vystoupení dětí z prvního stupně, která si 
zasloužila bouřlivý potlesk publika. Malí školáci předvedli svá 
taneční, pěvecká i dramatická čísla, která sklidila velký úspěch. Na 
zahradě byla rozmístěna herní stanoviště, soutěže, dílničky a další 
aktivity, které zaujaly děti všech věkových kategorií.

Celé odpoledne se neslo ve velmi přátelském a uvolněném 
duchu. Nádherné letní počasí jen podtrhlo výjimečnou atmo-
sféru celé akce. Školní zahrada se zaplnila nejen žáky, ale také 
jejich rodiči, prarodiči, sourozenci i budoucími školáky, kteří se 
přišli podívat, co je na „dvojce“ čeká. Děti si užívaly bezstarostnou 
zábavu, dospělí příjemné chvíle mezi známými a přáteli.

„Jsme moc rádi, že se slavnost tak vydařila. Počasí nám přálo 
a účast byla opravdu vysoká. Všem děkujeme za návštěvu 
a těšíme se zase příště,“ uvedli organizátoři akce.

Zahradní slavnost byla skvělým příkladem toho, jak důležité 
a obohacující jsou společné školní akce, které propojují školu, 
rodinu a komunitu.

 

JITKA MIHULKOVÁ
ZŠ JUNGMANNOVA
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Fotbalové střetnutí tatínků  
aneb Pampeliška vs Pohádka

Přemýšleli jsme, jak bychom 
mohli zpestřit poslední dny 
v našich školkách nejen dětem, ale 
také rodičům. 

Přišel nápad uspořádat fotbalové 
utkání mezi MŠ Pampeliškou a Pohád-
kou. Neváhali jsme oslovit tatínky dětí 
a vyzvat je, aby se přihlásili do fotbalo-
vého týmu za svoji MŠ. Velkou oporou 
a pomocí pro nás byly samozřejmě 
maminky, které dodaly svým polovičkám 
kuráž přihlásit se do utkání. Podařilo se 
nám tak sestavit tým za každou školku.

Děti se do celého dění s chutí zapo-
jily a na utkání se moc těšily. Trénovaly 

různé triky s fotbalovým míčem, vyro-
bily transparenty, bubínky a papírové 
pompony.

Nadešel den D a všichni jsme se natě-
šení a plní odhodlání setkali na fotbalo-
vém hřišti v Podluskách. S rozcvičkou 
před zápasem tatínků pomohli svěřenci 
klubu TJ Dynamo. Tatínky z týmů čekal 
nelehký úkol – vzájemně se seznámit 
a zároveň se sladit na hru na hřišti.

Slavnostní výkop byl v režii paní ředi-
telky Světlany Nickové. Hned od začátku 
zápasu byly maminky a děti připraveny 
hlasitě povzbuzovat hráče. Paní uči-
telky z obou MŠ se samozřejmě zapojily 

a rovněž povzbuzovaly hráče motivujícím 
sloganem, který doplnily krátkými cho-
reografickými prvky.

Tatínci prokázali, že jsou v kondici 
a celý zápas bravurně zvládli. Oceněním 
pro oba týmy byl pěnivý mok. Vítězům, 
tatínkům z MŠ Pohádka, byla předána 
zlatá kopačka a pohár. Všem zúčastně-
ným tatínkům patřily samozřejmě také 
úsměvy, radost dětí a jejich partnerek.

Všichni jsme si fotbalové utkání skvěle 
užili, jak hráči na hřišti, tak i všichni pří-
tomní fanoušci, pro které bylo utkání 
zároveň příležitostí společně se potkat 
mimo půdu školky a vzájemně se tak 
lépe poznat.

Velké poděkování náleží Maxovi 
a Tondovi za trenérství a roli rozhodčích. 
Děkujeme za poskytnutí zázemí klubu TJ 
Dynamo a za nabídku občerstvení.

Po skončení fotbalového zápasu jsme 
měli možnost v klidu posedět a sdílet 
radostnou náladu, kterou sport pod-
poruje. Všichni jsme navečer odcházeli 
spokojení, tatínci příjemně unavení 
s úsměvem na rtech. 

Poražený tým přišel s nabídkou na 
zajímavou odvetu... ale to si necháme 
zase na příště, nechte se překvapit.

za kolektiv MŠ Pampeliška, MŠ Pohádka
KLÁRA STRÝHALOVÁ, HANA ŠTRUPLOVÁ

Space Day ve Školní ulici bavil i vzdělával 
V  pátek 20. června se na 

Základní a  mateřské škole ve 
Školní ulici v  Roudnici nad Labem 
uskutečnil tematický den s názvem 
Space day, který byl celý věnován 
fascinujícímu světu vesmíru.

Škola se proměnila v  kosmickou 
základnu plnou objevů, technologií 
a zábavy.

Žáci se zapojili do různorodých 
aktivit, které rozvíjely tvořivost, logické 
myšlení i  týmovou spolupráci. V  rámci 
programu si vyzkoušeli například vytvo-
ření Měsíční ústavy – zákonů a pravidel 
pro život na Měsíci, sestavovali bionic-
kou ruku, která simulovala fungování 
robotických končetin, a  simulovali při-
stání na Měsíci včetně plánování mise 
a bezpečného dosednutí.

Největší nadšení ale jednoznačně 
vzbudily vodní rakety – před školou 
vyrostlo hned pět odpalovacích ramp, 
ze kterých děti s obrovským nasazením 
vypouštěly své vlastní raketové kon-
strukce. Souboje o  výšku letu a  přes-
nost dopadu přinesly spoustu radosti, 
napětí i nadšení z úspěšných startů.

Cílem Space day bylo zábavnou 
a  interaktivní formou přiblížit dětem 
témata spojená s  vesmírem a  vědou. 
Celý den si naplno užili nejen žáci, 
ale i  učitelé a  další účastníci, kteří si 
odnesli mnoho nových znalostí, zážitků 
a  inspirace pro další objevování světa 
(i vesmíru) kolem nás.

FRANTIŠEK ŠEVČÍK
ZŠ ŠKOLNÍ
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Konec školního roku  
ve znamení her, poznání a loučení

Poslední školní měsíc bývá plný 
očekávání a radosti ze společných 
aktivit na slunci. Ani u nás tomu 
nebylo jinak. Nejmladší žáci navští-
vili začátkem června Pecharův 
ranč, kde si užili hry, drobné úkoly 
a poznali péči o zvířata i život na 
venkově.

V rámci celorepublikového dobrovol-
nického projektu „72 hodin“ se celá škola 
zapojila do podzimního sběru krmiva pro 
zvěř. Tuto záslužnou činnost ocenili mys-
livci z Dušník, kteří se rozhodli poděkovat 
dětem po svém – uspořádali pro ně den 
plný zážitků. Děti se svezly historickým 
autobusem, prohlédly si vojenskou tech-
niku, mohly si sednout na protiletadlový 
kanón, pod dozorem si vyzkoušely roz-
borku pušek i střelbu na cíl a obdivovaly 

myslivecké trofeje. Příjemným zpestřením 
bylo nachystané pohoštění včetně opé-
kání špekáčků.

Naši prvňáčci úspěšně složili čtenář-
ský slib a získali titul „Čtenář", čtvrťáci 
si s hrdostí odnesli z dopravního hřiště 
v Litoměřicích svůj první průkaz cyk-
listy, šesťáci a sedmáci se zapojili do 
badatelského programu Organizace 
MAS Podřipsko „Voda v krajině“  a žáci 
osmého a devátého ročníku se rozhodli 
prozkoumat svět jinakosti – svět dět-
ského autismu při emotivní besedě 
v městské knihovně. Výčet dalších aktivit 
by ještě zabral mnoho řádků, proto již 
jen zmíníme  rozlučkový výlet našich 
deváťáků do Prahy, který byl spojen 
s poznáním historie a krás našeho hlav-
ního města a celoškolní výlet do Mirakula 

– pohádkového místa zábavy a rozvoje 
fantazie.

S koncem června přišlo netrpělivé 
vyhlížení vysvědčení a s ním i vytoužené 
letní prázdniny. Pro většinu žáků to je jen 
dlouhá přestávka před dalším školním 
rokem, ale pro deváťáky znamená červen 
konec jedné etapy a začátek nové cesty. 
Celý pedagogický sbor jim všem přeje 
hodně štěstí a úspěšný start v následu-
jícím studiu. Věříme, že znalosti a zkuše-
nosti, které u nás získali, jim budou dob-
rým základem pro další život. Všem pak 
přejeme krásné slunečné prázdniny plné 
dobrodružství i klidného lenošení 
a budeme se těšit na setkání v září.

MARKÉTA KRÁLOVÁ
ZŠ PRAKTICKÁ

Pořádáme mistrovství světa ! 
Ahoj přátelům roudnického 

jachtingu. O letních prázdninách 
v roce 2024 jsme byli osloveni mezi-
národní asociací IACC, zdali 
bychom byli schopni uspořádat 
mistrovství světa lodní třídy CADET 
u nás v České republice. 

Naposledy byla podobná akce - 
Mistrovství Evropy LT Cadet na Lipně 
v roce 2001 a to už je 24 let. Byla to 
pro nás ohromná výzva a po ne příliš 
dlouhém přemýšlení jsme souhlasili. 
Celá organizace mistrovství leží na tre-
nérech, rodičích, přátelích a dobrovol-
nících a zabere strašně času. Můžeme 
čerpat ze zkušeností z účasti na 
podobných akcích v zahraničí i u nás, 
žijí pamětníci ME 2001, ale stejně se 
učíme za pochodu.

Spojili jsme síly s lodní třídou RS 
Tera a Pirát a připravujeme „Festival 
of Sails 2025“. S nápadem festivalu 
přišel Jachetní klub Černá v Pošu-
maví  a ujal se také organizace všech 
závodů. V Černé v Pošumaví proběhne 
o prázdninách Mistrovství Evropy lodní 
třídy Pirát (26. až 30. července), Mist-
rovství světa lodní třídy Cadet (2. až 9. 
srpna) a Mistrovství světa lodní třídy 
RS Tera (4. až 8. srpna).  Máme se tedy 
na co těšit. V naší lodní třídě očeká-
váme účast více než 90 lodí z celého 

světa. To znamená 180 závodníků, 
k tomu rodiče, trenéři a další dopro-
vod. Bezmála 500 osob. Nejvzdálenější 
účastníci budou z Austrálie a z Indie.  
A podobné je to v LT Tera a Pirát. „Fes-
tival of Sails“ čítá skoro 1500 osob.

Z našeho roudnického klubu se na 
mistrovství nominovaly čtyři posádky.

Jak probíhá příprava? Účastnili jsme 
se všech jarních závodů, abychom 
mohli srovnávat naši výkonost s ostat-
ními posádkami. A naše děti si zatím 
vedou velmi dobře. Připravili jsme 
několik soustředění a zvýšili množství 
tréninků, věnujeme se teoretické pří-
pravě. S naší přípravou nám pomáhají 
starší závodníci, bývalí cadeti, kteří již 
závodí v dospělých kategoriích.

Začátkem prázdnin nás čekaly dva 
víkendové závody v Černé v Pošumaví 

a potom již jenom týdenní soustředění 
nominovaných posádek těsně před 
mistrovstvím. Všichni se moc těšíme.

V našem klubu také běží i normální 
nemistrovský život. Přivítali jsme něko-
lik dětských nováčků a rádi uvítáme 
další. Je to neustálý koloběh, protože 
starší děti odcházejí do dospělých 
kategorií.

20. až 22. června proběhl tradiční 
etapový závod „Česká brána“ – Česká 
brána je nejstarší etapový závod pla-
chetnic v ČR. První závod se konal 
již v roce 1951. Závod začíná u nás – 
první rozjížďkou pod roudnickým zdy-
madlem. Pokračuje do Lovosic a druhý 
den po dvou rozjížďkách končí v Ústí 
nad Labem. V dobách největšího zájmu 
o náš sport bylo na startu až neuvěři-
telných 90 lodí a trať závodu vedla až 
do saských Drážďan.

V pořádání závodu se pravidelně 
střídají čtyři labské kluby – Roudnice, 
Litoměřice, Lovosice a Ústí nad Labem. 
Na startu byly převážně kajutové lodi 
a také dětské posádky na svých cade-
tech a mádežnická třída 420.

Přijďte se podívat, přijďte nás pod-
pořit, přijďte si zazávodit.

K vodě vás všechny zve 
PAVEL ŠTURSA

YCR – JACHTING ROUDNICE NAD LABEM
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3D tisk jako most mezi  
ZŠ Karla Jeřábka a Islandem

Naše základní škola Karla 
Jeřábka v Roudnici nad Labem se 
ve školním roce 2024–2026 v rámci 
programu Erasmus+, výzva KA210 
Partnerství malého rozsahu, znovu 
zapojila do mezinárodního pro-
jektu, tentokrát s názvem Vzdělá-
vání v 3D tisku.

Projekt navazuje na dlouhodobou 
spolupráci s partnerskou Základní 
školou v Borgarnes na Islandu. Letos 
jsme se společně zaměřili na praktické 
využití 3D tisku ve výuce. Naším cílem 
je, aby žáci i učitelé získali nejen další 
technické dovednosti, ale aby také 
dále rozvíjeli schopnost spolupracovat 
a komunikovat v angličtině. Pracujeme 
s programem Tinkercad, modelujeme 
a tvoříme pomůcky do výuky do růz-
ných předmětů, jako je např. matema-
tika, zeměpis, čtení, fyzika, přírodopis, 
a tak se 3D tisk stává součástí výuky na 
druhém stupni, kde se snažíme zapojit 
co nejvíce žáků.

Islandská škola, která má s 3D tis-
kem bohaté zkušenosti, nám posky-
tuje metodickou podporu, výukové 
materiály a osvědčené postupy. My 
jsme na oplátku nabídli zkušenosti 

s mezipředmětovým propojením a prací 
s různorodými skupinami žáků. Pro 
sdílení výstupů, komunikaci i plánování 
aktivit využíváme platformu eTwinning.

Na otázku, co bude výstupem celého 
projektu nám Mgr. Olga Maťáková, 
ředitelka školy, odpověděla: „Výstupem 
projektu jsou metodické materiály pro 
výuku 3D tisku, katalog modelů vytvo-
řených žáky a eTwinningový prostor pro 
sdílení zkušeností. O pozitivním přínosu 
tohoto projektu do života naší školy 
nemám pochyb.“

Součástí projektu byla i dvě meziná-
rodní setkání. První proběhlo na pře-
lomu března a dubna 2025 na Islandu, 
kde jsme navštívili nejen partnerskou 
školu, ale i střední školu Menntaskóli 
Borgarfjarðar. Druhé setkání proběhlo 
koncem května 2025 u nás v Roud-
nici nad Labem. Tentokrát jsme roli 
hostitelů převzali my a přivítali jsme 
islandské žáky a učitele na naší škole. 
Společně jsme pokračovali v práci na 
projektu. Česko - islandské žákovské 
skupiny modelovaly hru Domino. Záro-
veň jsme našim hostům ukázali krásy 
České republiky, navštívili jsme Prahu, 
Kutnou Horu a samozřejmě jsme je 
seznámili s Roudnicí nad Labem a jejím 
okolím. Celý program byl pestrý, inspi-
rativní a plný společných zážitků, které 
prohloubily naše partnerství.

Na závěr bychom rádi poděkovali 
našim islandským kolegům a žákům za 
inspirativní čas plný sdílení, objevování 
a přátelství. Tento projekt je důkazem, 
že i základní školy mohou být hybate-
lem inovací a mezinárodní spolupráce.

MARTINA KŘÍŽOVÁ
ZÁSTUPKYNĚ ŘEDITELKY ŠKOLY  

PRO PROJEKTOVOU ČINNOST

Veslařské zlato a sportovní týden plný zážitků
Vybraná část žáků druhého stupně se zúčastnila 

Finálové regaty Česko vesluje v  nedalekých Račicích. 
Do Račic se sjelo celkem 12 škol snad ze všech koutů 
České republiky. Soutěžilo se opět na veslařských tre-
nažerech v  čtyřčlenných týmech dívek, chlapců 
a v mixu (4 dívky a 4 chlapci). 

Našim veslařům se dařilo výborně a se ziskem osmi medailí 
se stali vítěznou školou tohoto klání. Domů si sportovci přivezli 
nejen nezapomenutelné zážitky, odřená kolena a bolavé svaly, 
ale i  nádherný obrovský putovní pohár. Dětem patří velký dík 
za bojovnost a  nasazení během celého závodu. Doufejme, že 
příští rok titul obhájíme a putovní pohár u nás zůstane. 😊

Pro mladší sportovce byl připraven týden plný pohybu 
v Horních Počaplech. Žáci 1.C a 2.C základní školy v  Jungman-
nově ulici se ve dnech 26. – 30. května zúčastnili sportovního 
soustředění v Horních Počaplech. Během pěti dnů na ně čekal 
pestrý program zaměřený na pohyb, týmovou spolupráci 
i  zábavu, kde si děti vyzkoušely různé sportovní aktivity – od 
basketbalu, baseballu, zumby až po hokej a  fotbal. Zúčastnily 
se také ukázkové lekce breakdancu.

Nechyběly ani večerní programy, z nichž největší ohlas skli-
dila noční stezka, která nabídla dětem netradiční dobrodruž-
ství. Celý pobyt se nesl ve velmi přátelské atmosféře – přálo 

nám počasí, jídlo bylo chutné a  děti odjížděly s  úsměvem na 
tváři a spoustou zážitků.

Sportovní soustředění se tak stalo nejen příležitostí k pohy-
bovým aktivitám, ale i  k  posílení třídního kolektivu. Děti si 
z  pobytu odvezly nové dovednosti, hodně úsměvů a  krásné 
vzpomínky.

DANA JIRÁSKOVÁ, MARTA NOVÁKOVÁ, JITKA MARKOVÁ
ZŠ JUNGMANNOVA
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Absolventi roudnického gymnázia  
z roku 1979 ocenili letošní maturanty

Spolupracovat se svou alma mater je ve světě běž-
nější než v naší české kotlině. Velmi si vážíme toho, že 
na naše gymnázium se absolventi rádi vrací a mají 
zájem podpořit další generace studentů.

Letos poprvé jsme vyhlašovali Cenu Růženy Urbanové, kterou 
maturanti z roku 1979 pojmenovali po své třídní profesorce. 
Zástupci třídy 4. A, kteří vzpomínají na svá gymnaziální 
léta (1975–1979), se rozhodli finančně podpořit tři čerstvé 
absolventy celkovou částkou 30.000 Kč.

Na cenu bylo nominováno 17 maturantů ze třídy oktávy,  
4. A a 4. B. Jedná se o výborné studenty s velkým přesahem, 
kteří reprezentovali naši školu na odborných soutěžích, stážích, 
v dobrovolnické činnosti nebo jinak přispívali k šíření dobrého 
jména gymnázia. Pětičlenná komise měla při výběru těžké 
rozhodování.

Slavnostní předání Ceny Růženy Urbanové pro rok 2025 
proběhlo v rámci tradičního ceremoniálu předávání maturitních 
vysvědčení v roudnické galerii. Paní profesorka Urbanová 
osobně předala tato ocenění, včetně finanční odměny. Prvními 
nositeli ceny se stali Barbora Kopáčková, Kateřina Plíhalová 
a Samuel Veselý. Blahopřejeme.

Velké poděkování patří absolventům třídy 4. A z roku 1979 
za jejich štědrost. Zvláštní uznání si zaslouží prof. Ing. Jiří Čejka, 
DrSc., který svou inspirací a osobním nasazením pomohl 
myšlenku této ceny uskutečnit.

ZDENKA VACHKOVÁ
GYMNÁZIUM ROUDNICE

Naši programátoři zářili  
v krajském i celostátním kole soutěže

V Ústí nad Labem se uskutečnilo 
krajské kolo soutěže v programování 
a naši žáci dosáhli vynikajících 
výsledků. V obou kategoriích získali 
první místa a potvrdili tak vysokou 
úroveň výuky informatiky na naší 
škole.

V kategorii programování mikrořadičů 
si s náročnou úlohou skvěle poradil Jiří 
Fáry, který zvítězil a zároveň obhájil loň-
ské prvenství. V kategorii programování 
pak exceloval Jan Dědič, který díky výbor-
nému bodovému zisku zvítězil a otevřel 
si cestu do celostátního finále. Výborně 
si vedl i David Jaroš, který obsadil druhé 
místo a rovněž si udržel naději na postup. 
Oba soutěžící během čtyř hodin úspěšně 
vyřešili všechny zadané úlohy a navázali 
na dlouhodobé úspěchy našich žáků 
v této prestižní soutěži.

Národní kolo se konalo ve dnech 6.–8. 
června v Hradci Králové, kam postoupil 
Jan Dědič. V konkurenci 35 nejlepších 
programátorů z celé České republiky 
obsadil 23. místo. Během třídenního 
programu se soutěžící zúčastnili exkurze 

na vodní elektrárnu Hučák, navštívili 
místní planetárium, vyslechli si inspirativní 
besedu s programátorem z firmy Micro-
soft a absolvovali prohlídku katedry infor-
mačních technologií Univerzity Hradec 
Králové.

Celou akci završilo slavnostní za- 

končení v aule vysoké školy. Děku-
jeme všem našim soutěžícím za skvě-
lou reprezentaci školy a přejeme jim 
mnoho dalších úspěchů nejen na poli 
informatiky a programování!

FRANTIŠEK ŠEVČÍK
ZŠ ŠKOLNÍ
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Fotbalová farma vychovává  
hráče i pro nejvyšší soutěž

Fotbalová farma při Vyšší odborné škole a Střední 
odborné škole (FF VOŠ a SOŠ) funguje v Roudnici nad 
Labem už od roku 1999 a za tu dobu jí prošlo několik sto-
vek mladých fotbalistů, které vedly desítky zkušených 
trenérů. Někteří svěřenci se i díky nim dostali až do nej-
vyšších soutěží – důkazem jsou jména jako Potočný, Šup, 
Marič či Beránek.

V nedávno skončeném soutěžním ročníku bojovaly o mistrov-
ské body čtyři týmy: kategorie U19 a U17 hrály III. ligu, kategorie 
U18 krajský přebor a nejmladší U16 krajskou soutěž. Šéftrenérem 
FF je už několikátou sezonu Ing. Jakub Pekař. „Mám radost, že se 
každým rokem posouváme a naše práce se zkvalitňuje – ať už 
zázemím, rozšířením realizačního týmu, počtem trenérů, či celko-
vou organizací. To by ale samozřejmě nebylo možné bez pomoci 
a pochopení vedení školy a také bez podpory našeho zřizovatele, 
kterým je Ústecký kraj,“ přiznává šéftrenér.

Ne všichni hráči FF jsou studenty VOŠ a SOŠ.  
Kolik z nich studuje právě na vaší škole?

V začátcích to bylo téměř 100 %, teď je to kolem 70 %. Podle 
hráčů, kteří k nám nyní přicházejí, se ale ta procenta opět výrazně 
zvýší. Vyzkoušeli jsme si pracovat i s hráči z jiných škol, převážně 
roudnických, což není špatně, ale sladit tréninkový proces je pak 
složitější.

Sledujete další kariéru hráčů, kteří farmou prošli?
Samozřejmě. Za posledních pět let jsme udělali velký posun. 

Část hráčů se v dospělé kategorii dostává do krajských přeborů, 
divizí, někteří do poloprofesionálních soutěží a máme i hráče v I. 
lize. Naposledy podepsal například Mára Beránek smlouvu v Tepli-
cích, což nás velmi těší.

Ne každý se ale do nejvyšší soutěže dostane. Co pak?
Hráči se dají rozdělit do tří skupin. V první jsou studenti, kteří 

berou fotbal jako koníček. My po nich chceme to samé, co po 
ostatních, ale víme, že fotbal pro ně není prioritou. Druhou sku-
pinu tvoří hráči, kteří fotbal milují, ale ještě si nejsou jistí, zda mu 

chtějí obětovat všechno. A pak máme kluky, kteří už od začátku 
dávají najevo, že se chtějí prosadit do velkého fotbalu – věnují 
tomu volný čas a tvrdě na sobě pracují. Těm nabízíme i tzv. kari-
érní plán. Řešíme, zda u nás zůstanou čtyři roky, nebo zamíří výš 
– do prvoligového týmu nebo rovnou do dospělého fotbalu. Každý 
případ je individuální. Třeba Tomáš Štajnc, který u nás hraje třetí 
sezonu, je už připravený posunout se dál – vybral si ho Liberec, 
uspěl na testech a v létě se tam přesune.

Máte nabídky i na další hráče?
Ano – z Liberce, Mladé Boleslavi i Teplic. Klukům vždy sdělíme, 

že nabídky existují, vysvětlíme jim výhody a nevýhody. Zároveň 
ale klubům říkáme, že nechceme být jen skautským oddělením, 
které jim po půl sezoně pošle hotového hráče. Máme vlastní vizi 
– chceme kluky připravit na takovou úroveň, abychom je mohli 
později nabídnout sami.

S kolika týmy FF VOŠ a SOŠ spolupracuje  
a jak tato spolupráce probíhá?

Historicky jde určitě o více než stovku oddílů ze všech koutů 
republiky. Spolupráce funguje jednoduše – hráč přichází z mateř-
ského klubu a po čtyřech letech se může vrátit zpět. Pokud 
dostane nabídku z vyšší soutěže, jednáme o přestupu společně. 
Máme mnoho kluků v krajských přeborech, divizích, ČFL, a také 
třeba v I. A třídě v SK Roudnice, který je naším největším dodava-
telem hráčů. Je jasné, že nevychováme každý rok ligového fotba-
listu – to se nedaří ani top akademiím v Česku. Ale podle ohlasů 
je spolupráce s ostatními oddíly dobrá. Některé menší kluby si ale 
ne vždy uvědomují, jak důležití jsme pro regionální mužský fotbal. 
Kluci, kteří prošli naší farmou, ač to může znít sebevědomě, drží 
region na slušné fotbalové úrovni.

Pokud by měl někdo po skončení žákovské kategorie zájem 
zařadit se mezi „farmáře“, co má udělat?

Ideální je přihlásit se na naši školu, projít testy fotbalových 
dovedností, nebo se prostě ozvat a domluvit si schůzku. Nejvíc 
nás zajímají kluci kolem 15 let, kteří fotbal opravdu milují a chtějí 
pro něj něco obětovat. Často pracujeme s hráči, kteří nebyli pro 
větší kluby v daný moment zajímaví, ale u nás dostanou šanci – 
a po několika sezonách se z nich stanou hráči, kteří už zajímavými 
být začínají. A to je práce, která nás baví.

LADISLAV POKORNÝ

STŘECHY
Pokrývačství, Klempířství, Tesařství
Realizace nových střech
Rekonstrukce střech
Okapové systémy

+420 776 463 559 barzulstav@gmail.comwww.barzulstav.cz

REKLAMA
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Lesní pedagogika v Mimoni
Dne 6. 6. 2025 vyjela třída 3. A do 

ralských lesů na školní výlet. 
V nádherném lese jsme se nebáli, 
protože jsme měli prima průvodce. 

Zajímavé vyprávění o životě v lese, 
o jeho zajímavostech nám Ing. Jan Kobr 

prokládal hrami a různými zajímavými 
činnostmi. Například jsme nakreslili 
barevný obrázek, ačkoli jsme s sebou 
neměli penály s pastelkami či jinými 
barvami. Použili jsme pouze přírodniny, 
které jsou dostupné jen v lese. Vznikly 

tak krásně barevné výkresy. Možná 
tomu nebudete věřit, ale dokonce jsme 
se naučili, jak získat do těla vitamíny 
z krásných smrků. Mladé smrkové 
výhonky jsme ochutnali všichni. Ačkoli 
chutnaly kysele, náladu nám rozhodně 
nezkazily.

Lesem jsme ušli 4 km, splnili všechny 
soutěže a úkoly, zdolávali jsme pře-
kážky. Dobrodružné byly výzvy v překo-
návání skalních úžin, roklin, nebo špl-
hání do strmého kopce.

Všichni jsme pak byli odměněni 
Hradčanskou vyhlídkou a pohledem na 
celé Ralsko a Jizerské hory.

Dozvěděli jsme se zajímavosti o lesní 
zvěři, ale také jsme si upevnili vědo-
mosti, které se dětem často pletou. 
Jsou to jelen se srncem. Po dnešním 
výletu už v tom máme jednou provždy 
jasno.

DANA HOUŽKOVÁ
MICHAELA CARBOCHOVÁ

ZA 3. A  ZŠ ŠKOLNÍ

REKLAMA
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Psychologie pro život: VŠAPs nabídne  
přednášky i roudnickým občanům

Dne 9. října 2024 bylo Radou 
města Roudnice nad Labem schvá-
leno a podepsáno memorandum 
o podpoře a spolupráci mezi Měs-
tem Roudnice nad Labem a Vyso-
kou školou aplikované psychologie 
v Terezíně (VŠAPs). V této souvis-
losti jsme oslovili rektora školy, 
PhDr. Mgr. Štefana Medzihorského, 
a položili mu několik otázek.

Pane rektore, co považujete za nej-
větší přínos vaší školy pro region?

Jednoznačně schopnost nabídnout 
vzdělání, které má praktický přesah 
a je uplatnitelné v reálném životě. Naši 
absolventi působí v personálním řízení, 
poradenství, managementu i sociálních 
službách. Nejde o studium „do šuplíku“ 
– připravujeme studenty na konkrétní 
profesní situace, ale i na osobní výzvy. 
Zároveň věříme, že vzdělaní a angažo-
vaní lidé mají sílu pozitivně měnit své 
okolí. To je v Ústeckém kraji – a věřím, že 
i v Roudnici – velmi potřebné.

Vaše škola se jmenuje „aplikované 
psychologie“. Jak to v praxi vypadá?

Psychologii neučíme jen jako teore-
tickou disciplínu, ale jako nástroj, který 
pomáhá porozumět sobě i druhým. Naši 
studenti si z výuky odnášejí konkrétní 
dovednosti: od komunikace a zvládání 
stresu po vedení lidí nebo týmovou spo-
lupráci. Studují u nás mladí lidé i lidé ve 
středním a vyšším věku – často už pra-
cují a studium jim pomáhá profesně růst 

nebo změnit směr. Díky kombinované 
formě studia a individuálním plánům je 
to dobře zvládnutelné i při zaměstnání.

Nedávno jste získali mezinárodní 
certifikaci pro MBA program. Můžete 
přiblížit, o co se jedná?

Ano, náš MBA program „Manažerská 
a personální aplikovaná psychologie“ 
získal mezinárodní certifikaci IES London 
/ ICI s jedním z nejvyšších možných 
ratingů – BBB/aa. To potvrzuje, že pro-
gram je vedený profesionálně, s důra-
zem na kvalitu výuky a lektorský tým. 
Program je určen lidem z oblasti HR, 
managementu, vzdělávání či poraden-
ství, kteří chtějí své zkušenosti podpořit 
systematickým vzděláním v psychologii 
a vedení lidí. Studium je praktické, bez 
zbytečné teorie, vedené odborníky 
z akademického i podnikatelského 
prostředí.

Vaše škola je také velmi aktivní 
v oblasti celoživotního vzdělávání. 
Můžete představit Akademii třetího 
věku?

Akademie třetího věku (A3V) je jedním 
z našich nejoblíbenějších programů. Jde 
o cyklus osmi tematických přednášek 
zaměřených na psychologii a mezilidské 
vztahy, určený především pro poslu-
chače starší 50 let – ale přihlásit se 
může kdokoliv. Účastníci oceňují prak-
tická témata, otevřený přístup lektorů 
i možnost osobního setkání s odborníky 
z různých oblastí. Přednášky se věnují 

například duševní pohodě, orientaci 
v rychle se měnící společnosti nebo 
i prevenci podvodů, ve spolupráci s Poli-
cií ČR.

V Terezíně běží A3V už několik let, 
pravidelně otevíráme nové běhy a nava-
zující programy. A protože se snažíme 
být dostupní i mimo naše sídlo, aktuálně 
připravujeme také jednu až dvě samo-
statné přednášky pro seniory přímo 
v Roudnici nad Labem. Věříme, že se 
setkáme se zájmem a rádi budeme spo-
lupracovat s městem i místními organi-
zacemi, aby se tato nabídka mohla stát 
začátkem hlubší spolupráce.

Vaše škola také pořádá odborné kon-
ference pro veřejnost. Co bylo hlavním 
tématem té poslední?

Největší letošní akcí byla konference 
s doprovodným festivalem Na mou duši, 
která se věnovala duševnímu zdraví mla-
dých lidí. Šlo o velmi otevřený a důležitý 
dialog, do kterého se zapojilo téměř 300 
zájemců u problematiku. Měl jsem i čest 
ocenit při této příležitosti tři výjimečné 
ženy Cenou rektora za mimořádné aka-
demické výsledky. Příští ročník chceme 
věnovat tématu kvality života a dušev-
ního zdraví seniorů, čímž opět propoju-
jeme naši výukovou i společenskou roli.

Děkujeme za rozhovor.

JITKA FIALOVÁ

Pasování na prvňáčky
Ve čtvrtek 12. června děti pří-

pravné třídy zažily slavnostní 
chvíle při předávání šerp a upo-
mínkových předmětů u příleži-
tosti „PASOVÁNÍ NA PRVŇÁKY“.

Tímto slavnostním aktem, který se 
již poněkolikáté konal na sále  měst-
ské knihovny, se definitivně rozloučily 
s předškolním obdobím, plným her 
a bezstarostné zábavy.

Po prázdninách usednou do lavic 
v prvních třídách a čeká je opravdová 
škola.

Na slavnosti předškoláci předvedli 

výběr z toho, co se za celý školní rok 
naučili.

Básnička střídala písničku a nechy-
běla ani taneční vystoupení.

Rodiče, prarodiče, sourozenci 
i kamarádi děti odměnili zaslouže-
ným potleskem  a leckomu v dojemné 
atmosféře loučení ukápla i slzička.

Milí školáci, přejeme vám hodně 
úspěchů v první třídě a ať se vám daří.


HANA JEŘÁBKOVÁ

A SILVIE MATERNOVÁ
PŘÍPRAVNÁ TŘÍDA
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Přípravka na roudnické „záchrance“
Ještě před začátkem prázdnin 

se nám podařilo uskutečnit dlouho 
plánovanou návštěvu sídla záchra-
nářů na roudnickém letišti.

Možnost navštívit záchranářské 
zázemí a prohlédnout si jejich veškeré 
prostory a vybavení jsme získali díky 
vstřícnosti tatínka našeho žáčka, pana 
Františka Bláhy, který nám návštěvu 
zprostředkoval a navíc nás na letiště 
dopravil minibusem.

Spolu s kolegy a kolegyněmi nás 
potom zasvěcoval do různorodé náplně 
práce záchranného týmu, který nepře-
tržitě pracuje v režimu 7/24 a je vždy 
připraven pomáhat lidem v nejtěžších 
situacích a zachraňovat životy.

Prozkoumali jsme pod vedením 
úžasných sestřiček a jejich kolegů celou 
budovu záchranky, doslova od sklepa 
po půdu  a pronikali do principů složité 
a těžké záchranářské práce.

Děti si prohlédly vybavení a zařízení 
sanitky, vozový park záchranné služby, 

sklad materiálů a léků, odpočinkové 
zázemí záchranářů. Po celou dobu jim 
záchranáři vyprávěli o  svých pracov-
ních povinnostech, o tom, jak to na 
záchrance chodí v praxi, o  důležitosti 
dojet k pacientovi včas a o nezastupitel-
nosti první pomoci zraněnému přítom-
nými, než přijede sanitka.

Děti si procvičily základy obvazo-
vání zranění v praxi, názorně sledovaly 
použití dýchacího přístroje, postup při 
přímé masáži srdce, sledovaly „natočení“ 
EKG pacienta přímo v sanitce na lůžku 
a mnoho a mnoho dalšího. 

Ani po dvou hodinách se nám 
nechtělo loučit, tak moc zajímavá 
návštěva stanice rychlé záchranné 
služby byla.

Naši milí hostitelé u nás mají za 
odměnu vlastnoručně nakreslené 
obrázky, které pro ně už chystáme.

HANA JEŘÁBKOVÁ
ZŠ ŠKOLNÍ
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www.remax-alit.cz
Husovo náměstí 51
Roudnice nad Labem

PRODÁVÁME NEMOVITOSTI,
A VÍME JAK NA TO.

    730 80 80 51
Chcete i vy  a ?dobře bezpečně prodat
Zavolejte

REKLAMA

Klimatizace
z Roudnice 
Montáž a materiál včetně 
dopravy kompletně za 6.800,- 

16.850,- bez DPH

Velmi tichá
19 dB

Ovládání
přes WIFI

Vytápění
do -20°C

www.desimatechnology.cz

+420 603 715 888
   +420 732 117 808

DESIMA TECHNOLOGY 
STADICKÁ 919, ROUDNICE N.L.


